

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 5/2014

Της με αριθμό 5/2014 Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου

Στο Κιλκίς και στην αίθουσα Συμβουλίων της ΔΕΥΑ Κιλκίς, σήμερα στις **14 Μαρτίου 2014 και ώρα: 12:00 μ.μ.**, ημέρα **Παρασκευή**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δ.Σ. της ΔΕΥΑ Κιλκίς, ύστερα από την με αριθμό **548/10-03-2014**, έγγραφη πρόσκληση του αναπληρωτή προέδρου της ΔΕΥΑ Κιλκίς, που έχει δοθεί σε κάθε μέλος του Δ.Σ. σύμφωνα με το άρθρο 4 παράγραφος 2 του Ν.1069/1980 «περί κινήτρων δια την ίδρυση Επιχειρήσεων Υδρεύσεως και Αποχετεύσεως», όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95(ΦΕΚ 113/15-06-95).

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα έξι (6)

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1) Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος Κιλκίς, Α. Πρόεδρος
- 2) Ουρανία Κασκαμανίδου, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος
- 3) Ιωάννης Δημητριάδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος
- 4) Κωνσταντίνος Πάταρας, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
- 5) Χριστόφορος Πιπερίδης, Αντιδήμαρχος Κιλκίς, Μέλος
- 6) Σισμανίδης Ιωάννης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

- 7) Παντελής Μαιδάνογλου, Εκπρόσωπος ιατρικού συλλόγου, μέλος

ΘΕΜΑ 1^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 51_2014

Πρακτική άσκηση σπουδαστών του ΟΑΕΔ και των Τ.Ε.Ι. (Απόφαση 51/2014).

Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το έβδομο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε προς συζήτηση τον τίτλο του θέματος.

Ο Γενικός Διευθυντής της επιχείρησης που συμμετέχει με δικαίωμα γνώμης στο Δ.Σ. αναφέρθηκε στην απασχόληση μαθητών από το Κ.Ε.Τ.Ε.Κ. Κιλκίς και σπουδαστών Τ.Ε.Ι. για πρακτική άσκηση στην ΔΕΥΑ Κιλκίς στις παρακάτω ειδικότητες:

1. Υποστήριξης Συστημάτων Υπολογιστών.
2. Τεχνίτες Ηλεκτρολογικών Εργασιών.
3. Τεχνίτες Θερμικών – Υδραυλικών Εγκαταστάσεων.
4. Υπάλληλοι Οικονομικών καθηκόντων.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95)

αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

Την αποδοχή για πρακτική άσκηση 10 μαθητών από το Κ.Ε.Τ.Ε.Κ. Κιλκίς, για το έτος 2014. Στον παραπάνω αριθμό περιλαμβάνονται και οι πρωτοετείς μαθητές που ήδη εργάζονται και θα συνεχίσουν για το επόμενο σχολικό έτος.

ΘΕΜΑ 2^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 52_2014

Θέματα εργαζομένων – διερεύνηση πειθαρχικών παραπτώματων υπαλλήλων. (Απόφαση 52/2014).

Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΔΕΥΤΕΡΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε προς συζήτηση τον τίτλο του θέματος.

Τέθηκε υπόψη των μελών του ΔΣ η εισήγηση του Αβραμίδα Ηλία για άσκηση πειθαρχικής δίωξης κατά του Ιωάννη Παραγιού, εργαζόμενου με σχέση εργασίας αορίστου χρόνου στη ΔΕΥΑ Κιλκίς, σε εφαρμογή του ΕΚΥ της ΔΕΥΑ Κιλκίς (ΦΕΚ Β, αριθμός 33, 18 Ιανουαρίου 2005), για τους εξής λόγους:

Την Τρίτη 11 Μαρτίου 2014, και περί την ώρα 12:00 ήρθε ο ανωτέρω στο γραφείο του Γενικού Διευθυντή, και κάθισε στο τραπέζι των συνεδριάσεων.

Άνοιξε τη συζήτηση για την επικύρωση της προμήθειας αντλιών από το τμήμα τοπικής αυτοδιοίκησης, λέγοντας ότι εγκρίθηκε η απόφαση του ΔΣ για την παραπάνω προμήθεια.

Απάντησα λέγοντας ότι αυτό είναι ευχάριστο.

Ανταπάντησε λέγοντας ότι πρέπει να ακυρωθεί η απόφαση, επειδή δεν εντάχθηκε στο ενιαίο πρόγραμμα προμηθειών (ΕΠΠ), κάτι που έμαθε τηλεφωνώντας στην Αθήνα, παρά την αντίθετη γνώμη της υπεύθυνης του ελέγχου νομιμότητας στο Κιλκίς, η οποία υποστηρίζει ότι δεν χρειάζεται να εντάσσονται οι προμήθειες των ΔΕΥΑ στο ΕΠΠ, κάτι που είναι ευνοϊκό για τη ΔΕΥΑ.

Κοντολογίς, εμφανίζεται να αντιτίθεται ο Παραγιός στην άποψη της υπεύθυνης ελεγκτού νομιμότητας, η οποία άποψη είναι επωφελής για τη ΔΕΥΑ Κιλκίς και δεν θα εμπλέκει σε άλλες περιπτώσεις όπως η άσκηση δίωξεων από τον προσωρινό ανάδοχο του έργου.

Η ακριβής μου διατύπωση ήταν αυτολεξεί «γιατί το κάνεις αυτό; Θέλεις να φάμε μήνυση από τον Αίβαζιδη;» σημειωτέον ο Αίβαζιδης είναι ο μειοδότης και κατά συνέπεια ο ανάδοχος της προμήθειας.

Εκείνη τη στιγμή εξεμάνη και ωρυόμενος όρμησε απειλητικά στο γραφείο μου, έριξε την οθόνη του υπολογιστή και τα γυαλιά μου, με άρπαξε από τα ρούχα στο στήθος και λέγοντας «τι είπες ρε» κλπ.

Πριν προλάβω να συνέλθω από την έκπληξη και κρατώντας ευτυχώς την ψυχραιμία μου, ρωτούσα τι έπαθες, γιατί κάνεις έτσι κλπ. Το ίδιο άρχισαν να φωνάζουν και οι παρευρισκόμενοι εκείνη τη στιγμή στο γραφείο Αποστολίδης Νίκος και Ελισάβετ Νάσκα, εργαζόμενοι της ΔΕΥΑ Κιλκίς και ο Χανοζίδης Γεωργίος, δημοτικός υπάλληλος, οι οποίοι προσπάθησαν να τον ηρεμήσουν φωνάζοντας τι κάνεις; Τι έπαθες κλπ.

Ο ίδιος σε κατάσταση αμοκ συνέχισε να με κρατά από τα ρούχα ερχόμενος σε απόσταση αναπνοής και να φωνάζει τόσο δυνατά, ώστε το επεισόδιο να γίνει αντιληπτό από τα διπλανά γραφεία.

Κάποια στιγμή ηρέμησε και συνήλθε κάπως, και όταν άκουσε από τους παρευρισκόμενους τι πραγματικά είπα, ισχυρίστηκε ότι παράκουσε την έκφρασή μου και την εξέλαβε ως προσβλητική και ζήτησε χλιαρά συγγνώμη.

Το περιστατικό αυτό αν εξεταστεί μεμονωμένα, δεν κατέληξε στα χειρότερα, δηλαδή σε αντίστοιχη αντίδραση από την πλευρά μου που θα οδηγούσε στον πλήρη εξευτελισμό μου, και οφείλεται κυρίως στην αρχική μου έκπληξη, την ψυχραιμία της στιγμής και την στιγμιαία αδράνεια για την ενέργεια του Παραγιού.

Όμως στη συνέχεια με προβλημάτισε πολύ, επειδή η συμπεριφορά του ίδιου είναι προκλητική και προσβλητική προς όλους, σταθερά επαναλαμβανόμενη και συνεχώς αυξανόμενης έντασης. Η επιθετικότητά του είναι έκδηλη σε όλο τον περίγυρό του και λίγο έως πολύ γνωστή. Οι πολλοί εργαζόμενοι και συναλλασσόμενοι με τη ΔΕΥΑ Κιλκίς δέχθηκαν προσβολές από τον ίδιο. Το σφάλμα είναι ότι έγιναν ανεκτές λόγω συναδελφικότητας με την ελπίδα ότι θα καταλαγιάσουν. Όμως στην πραγματικότητα η κατάσταση οδηγήθηκε από τα λόγια στη χειρονομίες.

Πλέον των ανωτέρω, η παρεκκλίνουσα συμπεριφορά του ίδιου αποτυπώνεται και στα εξής:

1. Αρνείται να υπογράψει το παρουσιολόγιο
2. Αρνείται να ζητά έγγραφη άδεια.
3. Δεν τηρεί το ωράριο εργασίας.
4. Καπνίζει στους χώρους εργασίας

Είμαι υποχρεωμένος ως γενικός διευθυντής, να φροντίσω να υπάρχει υγιές περιβάλλον εργασίας με ηρεμία και αξιοπρέπεια. Δεν είναι ευχάριστο να εγκαλείται ένας εργαζόμενος που είναι στον ίδιο χώρο και μάλιστα κατέχει θέση ευθύνης. Όμως προέχει η εύρυθμη λειτουργία της επιχείρησης.

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Πρόεδρου.

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

Εξουσιοδοτεί τον πρόεδρο του Δ.Σ. να ζητήσει έγγραφες εξηγήσεις, το θέμα θα συζητηθεί σε επόμενη συνεδρίαση.

ΘΕΜΑ 3^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 53_2014

Τρόπος εκτέλεσης υπηρεσίας «Σύνταξη νέου ΕΚΥ ΔΕΥΑ Κιλκίς». **(Απόφαση 53/2014).**

Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΤΡΙΤΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε προς συζήτηση τον τίτλο του θέματος και ανέφερε τα εξής ο προηγούμενος οργανισμός εσωτερικής λειτουργίας της ΔΕΥΑ Κιλκίς συντάχθηκε με την ίδρυση της ΔΕΥΑ το 1994 έκτοτε τα διοικητικά όρια έχουν επεκταθεί δύο φορές με το πρόγραμμα Καποδίστριας και Καλλικράτης αντίστοιχα όμως παρά το γεγονός αυτό καμία τροποποίηση δεν έχει γίνει ώστε η ΔΕΥΑ να αποκτήσει μία σύγχρονη δομή και διοικητική ευελιξία ώστε να ανταποκρίνεται στα νέα της καθήκοντα παράλληλα αρμοδιότητες που είχε η ΔΕΥΑ Κιλκίς έχουν καταργηθεί όπως είναι η διαχείριση των απορριμμάτων η οποία έχει παραχωρηθεί στον περιφερειακό ΦΟΣΔΑ. Τα παραπάνω καταδεικνύουν την αναγκαιότητα σύνταξης νέου ΕΚΥ της ΔΕΥΑ Κιλκίς.

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου.

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

1. Την σύνταξη νέου ΕΚΥ της ΔΕΥΑ Κιλκίς.
2. Την διερεύνηση σύνταξης αυτού από τα στελέχη της υπηρεσίας και στην περίπτωση αδυναμίας λόγω του φόρτου εργασίας την σύνταξη μετά την εκδήλωση ενδιαφέροντος.

ΘΕΜΑ 4^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 54_2014

Τρόπος εκτέλεσης προμήθειας «υδραυλικά εξαρτήματα»

Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΤΕΤΑΡΤΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε προς συζήτηση τον τίτλο του θέματος.

Ο Γενικός Διευθυντής της επιχείρησης που συμμετέχει με δικαίωμα γνώμης στο Δ.Σ. έθεσε υπόψη του Δ.Σ. την ανάγκη προμήθειας υδραυλικών εξαρτημάτων για την κάλυψη των αναγκών της ΔΕΥΑ Κιλκίς για το έτος 2014.

Για το λόγο αυτό παρουσιάστηκε η με αριθμό/2014 μελέτη της Τ.Υ. της ΔΕΥΑ Κιλκίς.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95),

αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

1. Εγκρίνει την συνταχθείσα μελέτη προμήθειας με αριθμό .../2014 της ΤΥ της ΔΕΥΑ Κιλκίς
2. Την προμήθεια υδραυλικών εξαρτημάτων για τη ΔΕΥΑ Κιλκίς έτους 2014 με πρόχειρο διαγωνισμό, σύμφωνα με τη διακήρυξη που ακολουθεί.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Συνοπτικά Στοιχεία Προμήθειας

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ	Δ.Ε.Υ.Α. ΚΙΛΚΙΣ
ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ Δ.Ε.Υ.Α. ΚΙΛΚΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2014
ΦΟΡΕΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ Η ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ	Δ.Ε.Υ.Α. ΚΙΛΚΙΣ
ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ – ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	ΑΠΟΘΗΚΗ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ
ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ	Ανοικτός Μειοδοτικός Διαγωνισμός Με Κριτήριο Ανάθεσης Την Καλύτερη Αθροιστικά Έκπτωση Ανά Ομάδα Υλικών.
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ	Ο προϋπολογισμός της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%.
ΧΡΟΝΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ – ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	Δώδεκα (12) μήνες από την υπογραφή της Σύμβασης
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ	
ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΩΝ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ	
ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	
ΤΟΠΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	Κτίριο ΔΕΥΑ Κιλκίς - 1 ^ο ΧΛΜ Κιλκίς - Ξηρόβρυσης

Α ΜΕΡΟΣ : ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ

A1 . ΣΚΟΠΟΣ - ΣΤΟΧΟΙ - ΚΡΙΣΙΜΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ

Η παρούσα μελέτη αφορά την **προμήθεια υδραυλικών εξαρτημάτων έτους 2014** για την κάλυψη των αναγκών της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς.

Η τοποθέτηση και εγκατάσταση των υλικών θα πραγματοποιηθεί αποκλειστικά από το εξειδικευμένο εργατοτεχνικό προσωπικό της ΔΕΥΑ.

Τα υλικά που θα προμηθευθεί η Δ.Ε.Υ.Α.Κ. έχουν ενταχθεί σε 4 ομάδες υλικών όπως αναφέρονται στον προϋπολογισμό μελέτης. Ο κάθε προμηθευτής έχει δικαίωμα να συμμετέχει σε μία ή περισσότερες ομάδες υλικών. Τα υλικά θα είναι αρίστης ποιότητας από επώνυμους κατασκευαστές. Τα προσφερόμενα υλικά θα είναι σύμφωνα με τις προδιαγραφές, που αναφέρονται αναλυτικά στο τεύχος των τεχνικών προδιαγραφών της διακήρυξης.

Η παράδοση των υλικών θα γίνεται στην αποθήκη της ΔΕΥΑ Κιλκίς, τμηματικά ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας και κατόπιν έγγραφης παραγγελίας από τον αποθηκάριο της Δ.Ε.Υ.Α.Κ.

Η προμήθεια θα γίνει με ανοικτό μειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές και συμπλήρωση τιμολογίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του ΠΔ 28/1980 «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών των ΟΤΑ» (ΦΕΚ 11/Α). Τον κανονισμό προμηθειών της ΔΕΥΑΚ και κάθε άλλης διάταξης που αφορά τις προμήθειες όπως ισχύουν.

Φορέας υλοποίησης της προμήθειας είναι η Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς.

Η επιλογή του αναδόχου προμηθευτή θα γίνει σύμφωνα με τη χαμηλότερη τιμή ανά ομάδα υλικών, εφόσον η προσφορά του κριθεί ότι καλύπτει τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης.

A2. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ

A2.1 Περιγραφή

Με την προμήθεια αυτή η Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς προβλέπει τις ποσότητες υδραυλικών εξαρτημάτων που μπορεί να απαιτηθούν κατά διάρκεια του έτους 2014 για την αντιμετώπιση των αναγκών συντήρησης και επισκευής των δικτύων ύδρευσης.

A2.2 Σκοπός – Στόχος

Σκοπός της προμήθειας είναι η εξασφάλιση της εύρυθμης επιχειρησιακής λειτουργίας της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης – Αποχέτευσης Κιλκίς μέσω της άμεσης δυνατότητας προμήθειας υδραυλικών υλικών απαραίτητων για τη σωστή συντήρηση και επισκευή των δικτύων ύδρευσης.

A2.3 Γενικές Απαιτήσεις – Υποχρεώσεις Προμηθευτή

Ο προμηθευτής υποχρεούται να παρέχει όλα τα απαιτούμενα από την παρούσα Διακήρυξη υλικά ανά ομάδα υλικών. Στην περίπτωση επίσης που δεν περιγράφονται στην διακήρυξη υλικά που μπορεί να προκύψει ανάγκη προμήθειας τους κατά τη διάρκεια του έτους, τα οποία ανήκουν σε κάποια υποομάδα υλικών αλλά δεν έχει προϋπολογιστεί η ζητούμενη διάσταση, η τιμολόγηση των υλικών αυτών θα βγαίνει από τον επίσημο τιμοκατάλογο του προμηθευτή αφαιρώντας την συνολική έκπτωση της αντίστοιχης υποομάδας στη οποία ανήκουν και την οποία θα έχει πετύχει ο προμηθευτής από το διαγωνισμό.

Εάν η ποιότητα των υλικών δεν είναι σύμφωνη με τους όρους της σύμβασης ή εμφανίζει ελαττώματα ο προμηθευτής είναι υποχρεωμένος να προβεί στη αντικατάσταση των ελαττωματικών υλικών, χωρίς καμία επιπλέον επιβάρυνση της Δ.Ε.Υ.Α.Κιλκίς, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.

Για την διαπίστωση των παραπάνω η Υπηρεσία δύναται να προβεί σε έλεγχο της ποιότητας με δαπάνη και ευθύνη του προμηθευτή και σε οποιοδήποτε χρονικό σημείο της εκτέλεσης της προμήθειας.

A2.4 Εξειδίκευση ομάδων ειδών

Τα υλικά χωρίζονται σε ομάδες υλικών με βάση τη χρήση τους, σε κάθε ομάδα θα υπάρχει μόνο ένας προμηθευτής, χωρίς αυτό να απαγορεύει την ύπαρξη του ίδιου προμηθευτή σε περισσότερες από μια ομάδες υλικών. Οι ομάδες των υλικών περιγράφονται αναλυτικά παρακάτω και χωρίζονται ως εξής:

1. ΟΜΑΔΑ ΥΛΙΚΩΝ Α (Βάνες σύρτου, Υδραυλικές Βαλβίδες, Εξαρμοίσεις κ.λ.π.) συνολικού προϋπολογισμού. 52380,00 ανευ ΦΠΑ 23%.
2. ΟΜΑΔΑ ΥΛΙΚΩΝ Β (Χυτοσιδηρά εξαρτήματα όπως Ζιμπώ, Φλαντζοζιμπώ, ενωτικά, ταφ, κ.λ.π.) συνολικού προϋπολογισμού 100614,00 ανευ ΦΠΑ 23%.
3. ΟΜΑΔΑ ΥΛΙΚΩΝ Γ (Εξαρτήματα πολυαιθυλενίου όπως Ηλεκτρομούφες, Λαιμοί, κ.λ.π.) συνολικού προϋπολογισμού 21415,00 ανευ ΦΠΑ 23%.
4. ΟΜΑΔΑ ΥΛΙΚΩΝ Δ (Ορειχάλκινα ρακόρ, σωλήνας τουμπόραμα, εξαρτήματα γαλβανιζέ, κ.λ.π.) συνολικού προϋπολογισμού 37260,50 ανευ ΦΠΑ 23%.

Τα υλικά κάθε ομάδας υλικών χωρίζονται σε αντίστοιχες υποομάδες όπως φαίνεται και στον αντίστοιχο προϋπολογισμό έκαστης ομάδας.

A3. ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ

A3.1 Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης της προμήθειας

Ο μέγιστος χρόνος υλοποίησης της προμήθειας ορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της Σύμβασης, η προμήθεια των υλικών θα γίνεται τμηματικά και κατόπιν έγγραφης παραγγελίας από τον αποθηκάριο της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς.

Ο προμηθευτής είναι υποχρεωμένος για την ομάδα υλικών Α σε διάστημα επτά (14) ημερολογιακών ημερών και για τις ομάδες Β, Γ, και Δ σε διάστημα (7) ημερολογιακών ημερών να προμηθεύσει τη Δ.Ε.Υ.Α.Κ. με τα παραγγελθέντα υλικά διαφορετικά επισύρονται οι ποινές που περιγράφονται στην παρούσα διακήρυξη.

A3.2 Τόπος Παράδοσης Προμήθειας

Η παράδοση των υλικών θα γίνεται στην αποθήκη της ΔΕΥΑ Κιλκίς, οποιοδήποτε κόστος για την μεταφορά των υλικών βαρύνει τον ίδιο το προμηθευτή.

A3.3 Διαδικασία παραλαβής Προμήθειας

Οι διαδικασίες παραλαβής των προμηθειών γίνονται από την Επιτροπή ποιοτικής και ποσοτικής παραλαβής υλικών. Η παραλαβή των υλικών θα γίνεται στην αποθήκη της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς, από τα εντεταλμένα όργανα αυτής η παραλαβή θα γίνεται τμηματικά ή συνολικά ανάλογα με τις ανάγκες της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς.

Η παραλαβή πραγματοποιείται μέσα στον οριζόμενο από τη σύμβαση χρόνο. Εάν κατά την παραλαβή διαπιστωθεί απόκλιση από τις συμβατικές τεχνικές προδιαγραφές, η επιτροπή παραλαβής μπορεί να προτείνει την μερική ή την τέλεια απόρριψη των παραλαμβανόμενων υλικών και την αντικατάστασή τους από τον ανάδοχο. Εφόσον ο ανάδοχος δεν συμμορφωθεί με τις πιο πάνω προτάσεις της Επιτροπής, εντός της από την ίδια οριζόμενης προθεσμίας, η Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς δικαιούται να ενεργήσει την τακτοποίηση αυτών σε βάρος και για λογαριασμό του αναδόχου και κατά τον προσφορότερο με τις ανάγκες και τα συμφέροντα της, τρόπο. Για την κάλυψη των σχετικών δαπανών χρησιμοποιείται η εγγύηση του αναδόχου.

Η Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς έχει το δικαίωμα να μην ζητήσει την προμήθεια όλης της ποσότητας που αναφέρεται στον προϋπολογισμό μελέτης χωρίς καμία επιπλέον αποζημίωση του αναδόχου. Επιπλέον μπορεί να ζητήσει παραπάνω ποσότητα από κάποιο υλικό με κόστος αυτό που θα αναφέρεται στην προσφορά του μειοδότη.

Στην περίπτωση διαπίστωσης παρεκκλίσεων κάθε παραδοτέας παραγγελίας από τους όρους της Σύμβασης, η Επιτροπή Παραλαβής διαβιβάζει εγγράφως στον προμηθευτή - το αργότερο εντός **επτά (7) ημερολογιακών ημερών** από την επόμενη της ημερομηνίας παράδοσής της - τις παρατηρήσεις της επί της παραδοτέας παραγγελίας, προκειμένου ο προμηθευτής να συμμορφωθεί με αυτές και να την ξαναστείλει. Τα έξοδα αποστολής των υλικών που δεν πληρούν τις προδιαγραφές από και προς τον προμηθευτή τα επιβαρύνεται ο ίδιος ο προμηθευτής. Σε κάθε περίπτωση και σε οποιαδήποτε σημείο της εξέλιξης της προμήθειας, εάν η Επιτροπή Παραλαβής διαπιστώσει μη συμμορφώσεις με τους όρους της Σύμβασης και τις τιθέμενες τεχνικές προδιαγραφές, ενημερώνει εγγράφως τον προμηθευτή, ο οποίος υποχρεούται να προβεί σε ενέργειες αντικατάστασης εντός επτά ημερολογιακών ημερών από τη γνωστοποίηση των σχετικών εγγράφων.

Β ΜΕΡΟΣ : ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

B1 ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

B1.1 Αντικείμενο Διαγωνισμού

Αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η προμήθεια υλικών απαραίτητων για τη συντήρηση, επισκευή και σωστή λειτουργία των δικτύων ύδρευσης, για το έτος 2014.

Τα προς προμήθεια υλικά είναι χωρισμένα σε ομάδες υλικών με βάση τη χρήση τους.

Γίνονται δεκτές προσφορές για το σύνολο των ζητούμενων υλικών σε μια ομάδα υλικών. Δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες προσφορές που υποβάλλονται για μέρος των υλικών μιας ομάδας υλικών.

Κάθε διαγωνιζόμενος έχει δικαίωμα να υποβάλει προφορά σε περισσότερες από μια ομάδες υλικών.

B1.2 Προϋπολογισμός Προμήθειας

Η προμήθεια χρηματοδοτείται από ίδιους πόρους της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ.

Ο συνολικός προϋπολογισμός της προμήθειας για όλες τις ομάδες υλικών ανέρχεται στο ποσό των 211669,50 € χωρίς Φ.Π.Α.

Το ποσό αυτό αποτελεί και το ανώτατο όριο οικονομικής προσφοράς που μπορεί να προσφέρει κάποιος διαγωνιζόμενος σε περίπτωση που συμμετέχει σε όλες τις ομάδες υλικών του διαγωνισμού.

B1.3 Σύστημα διαγωνισμού

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί όπως ορίζουν τα συμβατικά τεύχη και οι διατάξεις :

1. Του ΠΔ 28/80 «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών των ΟΤΑ».

2. Του Ν. 3852/2010 : Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης .

3. Του Π.Δ. 59/2007 «Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στις διατάξεις της οδηγίας 2004/18/EK περί συντονισμού διαδικασιών σύναψης δημόσιων συμβάσεων έργων, προμηθειών και υπηρεσιών», όπως τροποποιήθηκε με την οδηγία 2055/51/EK(ΦΕΚ τ.Α 64/2007) της Επιτροπής και την Οδηγία 2005/75/EK του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 16 Νοεμβρίου 2005. (**Όταν απαιτείται**) .

4. Του Ν.3463/2006 που αναφέρεται στην κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων .

5. Του Ν 1069/80 « Περί κινήτρων δια την ίδρυση Επιχειρήσεων Ύδρευσης και Αποχέτευσης (Φεκ 191/23-8-1980)

6. Του Ν.3886/2010 «Δικαστική προστασία κατά τη σύναψη δημόσιων συμβάσεων - Εναρμόνιση της ελληνικής νομοθεσίας με την Οδηγία 89/665/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 21ης Ιουνίου 1989 (L 395) και την Οδηγία 92/13/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 25ης Φεβρουαρίου 1992 (L 76), όπως τροποποιήθηκαν με την Οδηγία 2007/66/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 11ης Δεκεμβρίου 2007 (L 335)» (ΦΕΚ τ. Α 173/2010) (εάν πρόκειται για διεθνή διαγωνισμό)

7. Την υπ' αριθ. / 2014 Απόφαση του Δ.Σ. της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ.

B1.4 Τόπος και χρόνος υποβολής προσφορών

Η Επιτροπή Διενέργειας του Διαγωνισμού θα συνεδριάσει δημόσια στα γραφεία της ΔΕΥΑ Κιλκίς , στην αίθουσα συνεδριάσεων του διοικητικού συμβουλίου στις και ώρα, προκειμένου να παραλάβει τις προσφορές που θα κατατεθούν ενώπιον της. Εάν κατά την εκπνοή του χρόνου υποβολής προσφορών υπάρχουν στην αίθουσα

συνεδριάσεως της Επιτροπής ενδιαφερόμενοι για κατάθεση προσφοράς, που προσήλθαν πριν τη λήξη του χρόνου υποβολής αλλά δεν κατέθεσαν την προσφορά τους λόγω του πλήθους των προσφερόντων, ο χρόνος υποβολής προσφορών παρατείνεται για όσο διάστημα είναι αναγκαίο για την παραλαβή των προσφορών αυτών. Προσφορές που θα κατατεθούν μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα, δεν αποσφραγίζονται αλλά επιστρέφονται ως εκπρόθεσμες.

B1.4 Τρόπος λήψης εγγράφων Διαγωνισμού – Τεύχη Διαγωνισμού

Η διάθεση της Διακήρυξης γίνεται από την έδρα της **Αναθέτουσας Αρχής**, και η παραλαβή της γίνεται είτε αυτοπροσώπως είτε με ταχυμεταφορική (courier). Στην περίπτωση παραλαβής της Διακήρυξης μέσω ταχυμεταφορικής (courier), η **Αναθέτουσα Αρχή** δεν έχει καμία απολύτως ευθύνη για την έγκαιρη και σωστή παράδοσή της.

Οι παραλήπτες της Διακήρυξης θα πρέπει να συμπληρώνουν σχετικό έντυπο με τα στοιχεία των ενδιαφερομένων (όπως επωνυμία, διεύθυνση, τηλέφωνο, φαξ, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου), έτσι ώστε η **Αναθέτουσα Αρχή** να έχει στη διάθεσή της, πλήρη κατάλογο όσων παρέλαβαν τα τεύχη της διακήρυξης, για την περίπτωση που θα ήθελε να τους αποστείλει τυχόν συμπληρωματικά έγγραφα ή διευκρινίσεις επ' αυτής.

Οι παραλήπτες της Διακήρυξης υποχρεούνται να ελέγξουν άμεσα το αντίτυπο της Διακήρυξης που παραλαμβάνουν από άποψη πληρότητας σύμφωνα με τον πίνακα περιεχομένων και τον συνολικό αριθμό σελίδων και εφόσον διαπιστώσουν οποιαδήποτε παράλειψη να το γνωρίσουν εγγράφως στην **Αναθέτουσα Αρχή** και να ζητήσουν νέο πλήρες αντίγραφο. Προσφυγές κατά της νομιμότητας του Διαγωνισμού με το αιτιολογικό της μη πληρότητας του παραληφθέντος αντιγράφου της Διακήρυξης θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Τα τεύχη του διαγωνισμού κατά σειρά ισχύος είναι :

1. Η παρούσα διακήρυξη
2. Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός
3. Οι τεχνικές προδιαγραφές

B1.5 Παροχή Διευκρινίσεων επί της Διακήρυξης

Οι υποψήφιοι Ανάδοχοι μπορούν να ζητήσουν γραπτώς (με επιστολή ή τηλεομοιοτυπία) συμπληρωματικές πληροφορίες ή διευκρινίσεις για το περιεχόμενο της παρούσας Διακήρυξης μέχρι και τρεις ημέρες πριν από την ημερομηνία που έχει οριστεί για την υποβολή των προσφορών.

Η **Αναθέτουσα Αρχή** θα απαντήσει ταυτόχρονα και συγκεντρωτικά σε όλες τις διευκρινίσεις που θα ζητηθούν εντός του ανωτέρω διαστήματος, το αργότερο **τρεις (3) ημέρες** πριν από την ημερομηνία που έχει οριστεί για την υποβολή των προσφορών.

Οι αιτήσεις παροχής διευκρινίσεων θα πρέπει να απευθύνονται στην Αναθέτουσα Αρχή. Κανένας υποψήφιος δεν μπορεί σε οποιαδήποτε περίπτωση να επικαλεσθεί προφορικές απαντήσεις εκ μέρους της **Αναθέτουσα Αρχής**.

B2. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

B2.1 Δικαίωμα Συμμετοχής

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα φυσικά και τα νομικά πρόσωπα που είναι εγκατεστημένα σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου ή που έχουν υπογράψει τη Συμφωνία περί Δημοσίων Συμβάσεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου που κυρώθηκε από την Ελλάδα με τον ν. 2513/1997 (Α' 139) ή σε τρίτες χώρες που έχουν συνάψει σχετικές συμφωνίες με την Ευρωπαϊκή Ένωση, εφόσον:

(α) Είναι εγγεγραμμένα στο οικείο Επιμελητήριο με επάγγελμα συναφές προς το αντικείμενο του διαγωνισμού.

Ενώσεις φυσικών ή/και νομικών προσώπων μπορεί να υποβάλουν προσφορά χωρίς να προσλάβουν κάποια νομική μορφή, υπό την προϋπόθεση ότι κάθε ένα από τα μέλη τους έχει δικαίωμα συμμετοχής κατά την παρούσα προκήρυξη. Σε περίπτωση προσφοράς που υποβάλλεται από ένωση προσώπων κάθε μέλος της ένωσης ευθύνεται έναντι της Αναθέτουσας Αρχής αλληλεγγύως και εις ολόκληρο μαζί με τα λοιπά μέλη της για όλες τις υποχρεώσεις που απορρέουν από την προσφορά.

B2.2 Δικαιολογητικά Συμμετοχής

Οι υποψήφιοι διαγωνιζόμενοι οφείλουν να καταθέσουν, μαζί με την Προσφορά τους, τα ακόλουθα κατά περίπτωση δικαιολογητικά Συμμετοχής :

B2.2.1 Ημεδαπά Φυσικά Πρόσωπα

1. Εγγύηση συμμετοχής στον διαγωνισμό
2. Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου, με το οποίο πιστοποιείται η εγγραφή τους σε αυτό και το ειδικό τους επάγγελμα.
3. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση Αρχή από το οποίο προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν τις εισφορές Κοινωνικής Ασφάλισης και ως προς τις φορολογικές τους υποχρεώσεις κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.
4. Απόσπασμα ποινικού μητρώου έκδοσης του τελευταίου τριμήνου από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικαστεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας.
5. Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής , έκδοσης του τελευταίου εξαμήνου, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν τελούν υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση, έκδοσης απόφασης αναγκαστικής διαχείρισης, πτωχευτικού συμβιβασμού ή υπό άλλη ανάλογη διαδικασία.
6. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 στην οποία ο υποψήφιος Ανάδοχος θα δηλώνει ότι ο χρόνος ισχύος της προσφοράς του είναι εννέα μήνες.
7. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 στην οποία ο υποψήφιος Ανάδοχος θα δηλώνει ότι έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης τους οποίους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα.

Όλα τα πιστοποιητικά συμμετοχής, υποβάλλονται σε πρωτότυπα ή σε επικυρωμένα αντίγραφα.

Όλες οι υπεύθυνες δηλώσεις θα φέρουν νόμιμη επικύρωση του γνησίου υπογραφής του υπογράφοντος αυτές.

B2.2.2 Αλλοδαπά φυσικά πρόσωπα

1. Εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό.
2. Απόσπασμα ποινικού μητρώου ή ισοδύναμου εγγράφου αρμόδιας διοικητικής ή δικαστικής αρχής της χώρας εγκατάστασης τους, έκδοσης του τελευταίου τριμήνου , από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικαστεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας.
3. Πιστοποιητικό της κατά περίπτωση αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής της χώρας εγκατάστασης τους από το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν τις εισφορές Κοινωνικής Ασφάλισης και ως προς τις φορολογικές τους υποχρεώσεις κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.
4. Πιστοποιητικό της κατά περίπτωση αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής της χώρας εγκατάστασης τους από το οποίο να προκύπτει ότι δεν τελούν υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση, έκδοσης απόφασης αναγκαστικής διαχείρισης, πτωχευτικού συμβιβασμού ή υπό άλλη ανάλογη διαδικασία
5. Πιστοποιητικό της αρμόδιας αρχής της χώρας εγκατάστασης τους περί εγγραφής τους στα μητρώα του οικείου Επιμελητηρίου ή σε ισοδύναμες διεπαγγελματικές οργανώσεις με το οποίο πιστοποιείται και το ειδικό τους επάγγελμα
6. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 στην οποία ο υποψήφιος Ανάδοχος θα δηλώνει ότι ο χρόνος ισχύος της προσφοράς του είναι εννέα μήνες.
7. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 στην οποία ο υποψήφιος Ανάδοχος θα δηλώνει ότι έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης τους οποίους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα

Όλα τα πιστοποιητικά συμμετοχής υποβάλλονται σε πρωτότυπα ή σε επικυρωμένα αντίγραφα.

Όλες οι υπεύθυνες δηλώσεις θα φέρουν νόμιμη επικύρωση του γνησίου υπογραφής του υπογράφοντος αυτές.

Τα έγγραφα που κατατίθενται από αλλοδαπά φυσικά πρόσωπα θα είναι νομίμως μεταφρασμένα στην Ελληνική.

B2.2.3 Νομικά Πρόσωπα ημεδαπά ή αλλοδαπά

1. Όλα τα δικαιολογητικά των παραγράφων Β2.3.1 και Β2.3.2. Στην προκειμένη περίπτωση το απόσπασμα Ποινικού Μητρώου ή ισοδύναμο έγγραφο θα αφορά τον διαχειριστή ή τον υπεύθυνο του Νομικού Προσώπου το οποίο πρέπει να αποδεικνύεται από σχετικά νομιμοποιητικά έγγραφα.
2. ΦΕΚ ίδρυσης και τροποποιήσεις (για διαγωνιζόμενους με μορφή ΑΕ και ΕΠΕ), επικυρωμένο αντίγραφο (ή απόσπασμα) του καταστατικού του διαγωνιζόμενου και των εγγράφων τροποποιήσεων του (για ΟΕ και ΕΕ).
3. Νομιμοποιητικά έγγραφα από τα οποία να προκύπτει η εξουσιοδότηση του προσώπου που υπογράφει την προσφορά.
4. Επί νομικών προσώπων επισημαίνονται τα εξής: Η υπεύθυνη δήλωση θα υπογράφεται από τον νόμιμο εκπρόσωπό τους και θα αφορά το νομικό πρόσωπο.

Όλα τα πιστοποιητικά συμμετοχής, υποβάλλονται σε πρωτότυπα ή σε επικυρωμένα αντίγραφα.

Όλες οι υπεύθυνες δηλώσεις θα φέρουν νόμιμη επικύρωση του γνησίου υπογραφής του υπογράφοντος αυτές.

Τα έγγραφα που κατατίθενται από αλλοδαπά νομικά πρόσωπα θα είναι νομίμως μεταφρασμένα στην Ελληνική.

B2.2.4 Ενώσεις παρεχόντων υπηρεσίες που υποβάλουν κοινή προσφορά

1. Τα παραπάνω κατά περίπτωση δικαιολογητικά για κάθε προμηθευτή που συμμετέχει στην ένωση.
2. Η ένωση προμηθευτών υποβάλει κοινή προσφορά η οποία υπογράφεται υποχρεωτικά είτε από όλους τους προμηθευτές που αποτελούν την ένωση είτε από εκπρόσωπο τους εξουσιοδοτημένο με συμβολαιογραφική πράξη. Στην προσφορά απαραίτητως πρέπει να αναγράφεται η ποσότητα που αντιστοιχεί στον καθένα στο σύνολο της προσφοράς.
3. Με την υποβολή της προσφοράς κάθε μέλος της ένωσης ευθύνεται για ολόκληρη την προσφορά. Σε περίπτωση κατακύρωσης ή ανάθεσης, η ευθύνη αυτή εξακολουθεί μέχρι πλήρους εκτέλεσης της σύμβασης.
4. Σε περίπτωση που εξαιτίας ανικανότητας για οποιονδήποτε λόγο ή ανωτέρας βίας μέλος της ένωσης δεν μπορεί να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις της ένωσης κατά τον χρόνο ελέγχου των προσφορών, τα υπόλοιπα μέλη συνεχίζουν να έχουν την ευθύνη ολόκληρης της κοινής προσφοράς με την ίδια τιμή. Εάν η παραπάνω ανικανότητα προκύψει κατά τον χρόνο εκτέλεσης της σύμβασης τα υπόλοιπα μέλη συνεχίζουν να έχουν την ευθύνη της ολοκλήρωσης αυτής με την ίδια τιμή και όρους. Τα υπόλοιπα μέλη της ένωσης και στις δυο παραπάνω περιπτώσεις μπορούν να προτείνουν αντικατάσταση. Η αντικατάσταση μπορεί να εγκριθεί με απόφαση του Δ.Σ. της ΔΕΥΑΚ.

B2.3 Εγγύηση συμμετοχής

Η Προσφορά του υποψήφιου Αναδόχου πρέπει υποχρεωτικά και με ποινή αποκλεισμού να συνοδεύεται από Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής της οποίας το ποσό θα πρέπει να καλύπτει σε ευρώ (€) ποσοστό **5%** του προϋπολογισμού της προμήθειας ανά ομάδα υλικών χωρίς το ΦΠΑ.

Στην περίπτωση που υποψήφιος ανάδοχος συμμετέχει σε περισσότερες από μια ομάδες υλικών θα πρέπει προσκομίσει ξεχωριστή εγγυητική επιστολή για κάθε μια από αυτές επί ποινή αποκλεισμού.

Συγκεκριμένα το ύψος της Εγγυητικής Επιστολής Συμμετοχής είναι:

- 2619,00 € για την ομάδα Υλικών Α (Βάνες σύρτου, Υδραυλικές Βαλβίδες, Εξαρμάσεις κ.λ.π.) συνολικού προϋπολογισμού 52380,00 ανευ ΦΠΑ.
- 5030,70 € για την ομάδα Υλικών Β (Χυτοσιδηρά εξαρτήματα όπως Ζιμπώ, Φλαντζοζιμπώ, ενωτικά, ταφ, κ.λ.π.) συνολικού προϋπολογισμού 100614,00 ανευ ΦΠΑ.
- 1070,75 € για την ομάδα Υλικών Γ (Εξαρτήματα πολυαιθυλενίου όπως Ηλεκτρομούφες, Λαιμοί, κ.λ.π.) συνολικού προϋπολογισμού 21415,00 ανευ ΦΠΑ.

- 1863,00 € για την ομάδα Υλικών Δ (Ορειχάλκινα ρακόρ, σωλήνας τουμπόραμα, εξαρτήματα γαλβανιζέ, κ.λ.π.) συνολικού προϋπολογισμού 37260,50

1. Οι Εγγυητικές Επιστολές Συμμετοχής εκδίδονται από αναγνωρισμένο τραπεζικό ή πιστωτικό ίδρυμα ή άλλο νομικό πρόσωπο που λειτουργεί νόμιμα στην Ελλάδα ή σε άλλο κράτος-μέλος της ΕΕ και του ΕΟΧ, και έχουν σύμφωνα με τη νομοθεσία των κρατών-μελών αυτό το δικαίωμα.
2. Εγγυητικές Επιστολές Συμμετοχής, που έχουν διατυπωθεί σε άλλη, πλην της ελληνικής, γλώσσα, θα συνοδεύονται υποχρεωτικά από επίσημη μετάφρασή της στην ελληνική.
3. Η εγγύηση συμμετοχής καταπίπτει υπέρ της Αναθέτουσας Αρχής σε περίπτωση απόσυρσης της προσφοράς καθώς και σε περίπτωση που ο προσφέρων, στον οποίο έγινε η κατακύρωση, αρνηθεί να υποβάλει την Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης της σύμβασης ή να συνάψει τη σύμβαση μέσα στην προθεσμία που θα του ταχθεί για τον σκοπό αυτό από την Αναθέτουσα Αρχή.
4. Η Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής έχει διάρκεια τουλάχιστον (10) δέκα μήνες από την ημερομηνία του διαγωνισμού και επιστρέφεται στον μεν Ανάδοχο με την κατάθεση από αυτόν της Εγγύησης Καλής Εκτέλεσης, στους δε λοιπούς προσφέροντες με την απόρριψη της προσφοράς τους ή, κατά περίπτωση, την υπογραφή της συμβάσεως με τον Ανάδοχο.
5. Στην περίπτωση Ένωσης/ Κοινοπραξίας η Εγγύηση Συμμετοχής περιλαμβάνει και όρο ότι αυτή καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των Μελών της Ένωσης/ Κοινοπραξίας.

B2.4 Εγγύηση καλής εκτέλεσης της Σύμβασης

Ο προμηθευτής στον οποίο έγινε η κατακύρωση ή η ανάθεση υποχρεούται να καταθέσει εντός της προθεσμίας που θα του ταχθεί για το σκοπό αυτό και που δεν μπορεί να είναι μικρότερη των δέκα (10) ημερών εγγύηση καλής εκτέλεσης των όρων της σύμβασης, το ύψος της οποίας αντιστοιχεί σε ποσοστό 10 % της συνολικής συμβατικής αξίας χωρίς τον ΦΠΑ.

B3 ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ – ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

B3.1 Προσφορά - Τρόπος Υποβολής Προσφορών

Για τη συμμετοχή στον διαγωνισμό απαιτείται η κατάρτιση και η υποβολή προσφοράς και εγγυήσεως συμμετοχής σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην παρούσα διακήρυξη.

Κάθε προσφέρων δικαιούται να υποβάλει μόνο μία προσφορά ανά ομάδα υλικών και σε περίπτωση υποβολής περισσότερων προσφορών από τον ίδιο προσφέροντα απορρίπτονται όλες. Όποιος υποβάλει προσφορά ατομικώς δεν επιτρέπεται να μετέχει σε ένωση που υποβάλει προσφορά και κανείς δεν μπορεί να μετέχει σε περισσότερες της μίας ενώσεις που υποβάλουν προσφορά. Όποιος υποβάλει προσφορά, ατομικώς ή ως μέλος ένωσης, δεν δικαιούται να εκπροσωπεί άλλον προσφέροντα ή ένωση και κανείς δεν δικαιούται να εκπροσωπεί περισσότερους του ενός προσφέροντες ή ενώσεις προσφερόντων. Παράβαση των διατάξεων αυτών οδηγεί σε απόρριψη όλων των κατά παράβαση υποβληθεισών προσφορών

Με την υποβολή της προσφοράς θεωρείται ότι ο προσφέρων αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας προκήρυξης. Χωρίς να θίγεται το δικαίωμα των ενδιαφερομένων να υποβάλουν ενστάσεις, προσφορές που περιέχουν επιφυλάξεις, όρους ή αιρέσεις ή αποκρούουν όρους της παρούσας διακήρυξης απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Με την υποβολή της Προσφοράς τεκμαίρεται αμάχητα, ότι ο προσφέρων είναι πλήρως ενήμερος από κάθε πλευρά σχετικά με όλες γενικά τις συνθήκες και τις προϋποθέσεις εκτέλεσης της προμήθειας και ότι έχει μελετήσει όλα τα στοιχεία του διαγωνισμού.

Μετά την κατάθεση της προσφοράς απαγορεύεται και δεν έχει καμία συνέπεια η απόσυρσή της και κάθε τροποποίησή της. Σε περίπτωση απόσυρσεως της προσφοράς καταπίπτει σε βάρος του προσφέροντος η Εγγύηση Συμμετοχής. Διευκρινίσεις επί της υποβληθείσας προσφοράς δίδονται μόνο όταν ζητούνται από την Αναθέτουσα Αρχή.

Η οικονομική προσφορά υποβάλλεται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο και δεν επιτρέπεται η αποκάλυψή της, μέσω των λοιπών φακέλων της προσφοράς ή με οποιοδήποτε άλλο τρόπο, μέχρι την αποσφράγιση της από το αρμόδιο όργανο της αναθέτουσας αρχής.

Όλοι οι όροι της παρούσας σχετικά με την κατάρτιση, το περιεχόμενο και την υποβολή της προσφοράς είναι ουσιώδεις και κάθε παραβίασή τους οδηγεί σε απόρριψη της προσφοράς ως απαράδεκτης.

Οι ενδιαφερόμενοι υποβάλλουν την Προσφορά τους είτε καταθέτοντάς την αυτοπροσώπως ή με ειδικά προς τούτο εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό τους.

B3.2 Περιεχόμενο Προσφορών

Οι Προσφορές συντάσσονται σύμφωνα με τους όρους της παρούσας Διακήρυξης. Οι Προσφορές κατατίθενται μέσα σε ενιαίο σφραγισμένο φάκελο που πρέπει να περιλαμβάνει όλα όσα καθορίζονται στην παρούσα Διακήρυξη.

Ο ενιαίος σφραγισμένος φάκελος περιέχει τρεις επί μέρους, ανεξάρτητους, σφραγισμένους φακέλους, δηλαδή :

Α. «Φάκελος Δικαιολογητικών Συμμετοχής», ο οποίος περιέχει τα νομιμοποιητικά στοιχεία και άλλα απαραίτητα δικαιολογητικά. Τα δικαιολογητικά θα πρέπει να είναι ταξινομημένα μέσα στον Φάκελο με τη σειρά που ζητούνται στην διακήρυξη.

Β. «Φάκελος Τεχνικής Προσφοράς», με υποφάκελο σφραγισμένο για κάθε ομάδα υλικών ξεχωριστά. Τα στοιχεία της τεχνικής προσφοράς του υποψηφίου αναδόχου προσδιορίζονται στην παρ. Β.3.2.2

Γ. «Φάκελος Οικονομικής Προσφοράς», με υποφάκελο σφραγισμένο για κάθε ομάδα υλικών ξεχωριστά, ο οποίος περιέχει τα στοιχεία της οικονομικής προσφοράς του υποψηφίου αναδόχου, τα οποία προσδιορίζονται στην παρ. Β.3.2.3

Οι ανωτέρω Φάκελοι θα υποβληθούν ως εξής :

Δικαιολογητικά συμμετοχής:

- ένα (1) πρωτότυπο που θα περιλαμβάνονται στον σφραγισμένο φάκελο Δικαιολογητικά Συμμετοχής.

Τεχνική Προσφορά:

Υποφάκελος για κάθε ομάδα υλικών με περιεχόμενο

- ένα (1) πρωτότυπο που θα περιλαμβάνονται στον σφραγισμένο φάκελο Τεχνικής Προσφοράς.

Οικονομική Προσφορά:

Υποφάκελο για κάθε ομάδα με περιεχόμενο :

- ένα (1) πρωτότυπο που θα περιλαμβάνονται στον σφραγισμένο φάκελο Οικονομικής Προσφοράς.

Ο ενιαίος σφραγισμένος φάκελος πρέπει να φέρει την ένδειξη:

«ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ»

ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΕΤΟΥΣ 2014»

Όλοι οι επιμέρους φάκελοι αναγράφουν την επωνυμία και διεύθυνση, αριθμό τηλεφώνου, φαξ και τυχόν διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του υποψηφίου Ανάδοχου, τον τίτλο του Διαγωνισμού και τον τίτλο του φακέλου. Για τις Ενώσεις πρέπει να αναγράφεται η πλήρης διεύθυνση και επωνυμία, καθώς και ο αρ. τηλεφώνου και φαξ όλων των μελών της.

Οι προσφορές θα υποβληθούν στην Ελληνική γλώσσα, με εξαίρεση τα συνημμένα στην Τεχνική Προσφορά έντυπα, σχέδια και λοιπά τεχνικά στοιχεία που μπορούν να είναι στην Αγγλική γλώσσα.

Προσφορές ενώσεων/κοινοπραξιών υπογράφονται από όλα τα μέλη της/νομίμους εκπροσώπους των μελών της ή κοινό πληρεξούσιο που διορίζεται με έγγραφη εξουσιοδότηση που υποβάλλεται σε πρωτότυπο μαζί με την προσφορά στο φάκελο δικαιολογητικών συμμετοχής.

Για την εύκολη σύγκριση των προσφορών πρέπει να τηρηθεί στη σύνταξή τους, η τάξη και η σειρά των όρων της Διακήρυξης.

Οι προσφορές δεν πρέπει να φέρουν ξυσίματα, σβησίματα, διαγραφές, προσθήκες κλπ. Εάν υπάρχει στην Προσφορά οποιαδήποτε διόρθωση, πρέπει να είναι καθαρογραμμένη και μονογραμμένη από τον υποψήφιο Ανάδοχο.

Σε περίπτωση που στο περιεχόμενο της Προσφοράς χρησιμοποιούνται συντομογραφίες, για τη δήλωση τεχνικών ή άλλων εννοιών, είναι υποχρεωτικό για τον υποψήφιο Ανάδοχο να αναφέρει σε συνοδευτικό πίνακα την επεξήγησή τους.

Μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών δεν γίνεται αποδεκτή αλλά απορρίπτεται ως απαράδεκτη κάθε διευκρίνιση, τροποποίηση ή απόκρουση όρου της Διακήρυξης ή της Προσφοράς. Διευκρινίσεις δίνονται μόνο όταν ζητούνται από την αρμόδια Επιτροπή και λαμβάνονται υπόψη μόνο

εκείνες που αναφέρονται στα σημεία που ζητήθηκαν. Στην περίπτωση αυτή η παροχή διευκρινίσεων είναι υποχρεωτική για τον υποψήφιο Ανάδοχο και δεν θεωρείται αντιπροσφορά.

Οι διευκρινίσεις των υποψηφίων Αναδόχων πρέπει να δίνονται γραπτά, εφόσον ζητηθούν, σε χρόνο που θα ορίζει η αρμόδια Επιτροπή.

B.3.2.1 Περιεχόμενα Φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής»

Ο φάκελος «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» που θα υποβάλει κάθε υποψήφιος Ανάδοχος πρέπει να περιέχει τα νομιμοποιητικά στοιχεία και άλλα απαραίτητα δικαιολογητικά του υποψήφιου Αναδόχου ως προς τις τυπικές, και τεχνικές απαιτήσεις συμμετοχής στον Διαγωνισμό και τα οποία προσδιορίζονται στις παραγράφους:

- B.2.2 Δικαιολογητικά Συμμετοχής,
- B.2.3 Εγγύηση Συμμετοχής

B.3.2.2 Περιεχόμενα Φακέλου «Τεχνική Προσφορά»

Ο φάκελος «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» που θα υποβάλει ο υποψήφιος Ανάδοχος πρέπει να περιέχει τα παρακάτω:

- Αναλυτική τεχνική περιγραφή στην ελληνική γλώσσα για κάθε προσφερόμενο υλικό, τα πιστοποιητικά που το συνοδεύουν καθώς και έντυπα του εργοστασίου κατασκευής και όποιο άλλο έντυπο κρίνεται απαραίτητο, από τα οποία προκύπτει ότι τα προσφερόμενα υλικά είναι σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης.
- Πίνακα συμμόρφωσης για κάθε προσφερόμενη ομάδα υλικών. Στην στήλη «Συμφωνία με τεχνικές προδιαγραφές» ο υποψήφιος ανάδοχος θα συμπληρώσει την απάντηση ΝΑΙ είτε ΟΧΙ. και στη στήλη «Παραπομπή» θα αναγραφούν οι σελίδες τεχνικής προσφοράς, στις οποίες παραπέμπεται η επιτροπή, όπου θα βρίσκονται τα απαραίτητα δικαιολογητικά – πιστοποιητικά, από τα οποία προκύπτει ότι το προσφερόμενο υλικό είναι σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης.

Τονίζεται ότι είναι υποχρεωτική η απάντηση σε όλα τα σημεία του ΠΙΝΑΚΑ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ και η παροχή όλων των πληροφοριών που ζητούνται, σε περίπτωση που κάποιος όρος δεν απαντηθεί τότε η απάντηση θα θεωρείται αρνητική.

Όλα τα δικαιολογητικά θα πρέπει να είναι ακριβή και ξεκάθαρα, ώστε να είναι ευκολότερο στην επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού να ελέγξει τη συμμόρφωση με τις απαιτούμενες προδιαγραφές. Οι διαγωνιζόμενοι παρακαλούνται να δώσουν ιδιαίτερη προσοχή ώστε να προσκομισθούν μόνο τα απαραίτητα δικαιολογητικά για απόδειξη συμμόρφωσης με τις προδιαγραφές (χωρίς για παράδειγμα να επισυνάπτονται πολυσέλιδα τεύχη εργοστασίων παραγωγής κλπ) ώστε ο έλεγχος από την επιτροπή διαγωνισμού να είναι συντομότερος.

B.3.2.3 Περιεχόμενα Φακέλου «Οικονομική Προσφορά»

Ο φάκελος «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» τον οποίο θα υποβάλει ο υποψήφιος Ανάδοχος πρέπει να περιέχει, σφραγισμένους υποφακέλους με συμπληρωμένους τους Πίνακες Οικονομικής Προσφοράς για κάθε ομάδα υλικών στην οποία συμμετέχει ο υποψήφιος ανάδοχος.

B3.3 Διάρκεια Ισχύος Προσφορών

Οι Προσφορές ισχύουν με ποινή αποκλεισμού χωρίς καμία αλλαγή ανεξάρτητα από οποιαδήποτε αλλαγή της ισοτιμίας του ευρώ προς ξένα νομίσματα και δεσμεύουν τους υποψήφιους Αναδόχους για εννέα (9) μήνες από την επόμενη μέρα της ημερομηνίας υποβολής τους.

Η ισχύς της Προσφοράς μπορεί να παραταθεί, εφόσον ζητηθεί από την **Αναθέτουσα Αρχή** πριν από τη λήξη της, για διάστημα ακόμη δυο (2) μηνών, οπότε οι προσφέροντες οφείλουν να παρατείνουν αντίστοιχα την ισχύ της εγγυήσεως συμμετοχής τους.

Η ανακοίνωση της κατακύρωσης του Διαγωνισμού στον Μειοδότη μπορεί να γίνει και μετά τη λήξη της ισχύος της Προσφοράς, τον δεσμεύει όμως μόνο εφόσον αυτός το αποδεχτεί.

Ο υποψήφιος Ανάδοχος δεν έχει δικαίωμα να αποσύρει την Προσφορά του ή μέρος της μετά την κατάθεσή της. Σε περίπτωση που η Προσφορά ή μέρος της αποσυρθεί, ο υποψήφιος Ανάδοχος υπόκειται σε κυρώσεις και ειδικότερα:

- έκπτωση και απώλεια κάθε δικαιώματος για κατακύρωση
- κατάπτωση της Εγγύησης Συμμετοχής χωρίς άλλη διατύπωση ή δικαστική ενέργεια.

Η Δ.Ε.Υ.Α. ΚΙΛΚΙΣ δεν έχει την υποχρέωση προς τους προμηθευτές να απορροφήσει το σύνολο των προϋπολογισθέντων ποσοτήτων για κάθε ομάδα υλικών. Κατά την υλοποίηση της προμήθειας η ποσότητα για κάθε υλικό μπορεί να αυξηθεί ή να μειωθεί με βάση τις ανάγκες της ΔΕΥΑΚ.

B3.4 Εναλλακτικές Προσφορές

Εναλλακτικές Προσφορές δε γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Εάν υποβληθούν τυχόν εναλλακτικές Προσφορές, δεν θα ληφθούν υπόψη. Ο υποψήφιος Ανάδοχος, ο οποίος θα υποβάλλει τέτοιας φύσης προτάσεις, δεν δικαιούται σε καμία περίπτωση να διαμαρτυρηθεί ή να επικαλεστεί λόγους προσφυγής κατά της απόρριψης των προτάσεων αυτών.

B3.5 Τιμές Προσφορών – Νόμισμα

Οι τιμές των Προσφορών που αφορούν σε οποιοδήποτε προσφερόμενο είδος θα εκφράζονται σε ευρώ. Στις τιμές θα περιλαμβάνονται οι τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, εκτός από τον ΦΠΑ.

Από την Οικονομική Προσφορά πρέπει να προκύπτει σαφώς η τιμή μονάδας για κάθε προσφερόμενο υλικό, για να μπορεί να προσδιορίζεται το ακριβές κόστος, σε περίπτωση αυξομείωσης φυσικού αντικείμενου. Προσφερόμενο υλικό το οποίο αναφέρεται στην Οικονομική Προσφορά χωρίς τιμή, θεωρείται ότι προσφέρεται με μηδενική αξία.

Η τιμή χωρίς ΦΠΑ θα λαμβάνεται για τη σύγκριση των προσφορών.

Σε περίπτωση λογιστικής ασυμφωνίας μεταξύ της τιμής μονάδας και της συνολικής τιμής, υπερισχύει η τιμή μονάδας. Προσφορά που δε δίδει τιμή σε ευρώ ή δίδει τιμή σε συνάλλαγμα ή με ρήτρα συναλλάγματος απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

Οι τιμές των προσφορών δεν υπόκεινται σε μεταβολή κατά τη διάρκεια ισχύος της Προσφοράς. Σε περίπτωση που ζητηθεί παράταση της διάρκειας της Προσφοράς, οι υποψήφιοι Ανάδοχοι δεν δικαιούνται, κατά τη γνωστοποίηση της συγκατάθεσής τους για την παράταση αυτή, να υποβάλλουν νέους πίνακες τιμών ή να τους τροποποιήσουν.

B4. ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ – ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

B4.1 Διαδικασία Διενέργειας Διαγωνισμού, Ελέγχου Προσφορών και Κατακύρωσης του Διαγωνισμού

B4.1.1 Διαδικασία διενέργειας Διαγωνισμού - αποσφράγιση προσφορών

Η Επιτροπή Διενέργειας του Διαγωνισμού θα συνεδριάσει δημόσια στο κτίριο της ΔΕΥΑ Κιλκίς, στην αίθουσα συνεδριάσεων του διοικητικού συμβουλίου στις έως και την 10:00 π.μ., προκειμένου να παραλάβει τις προσφορές που θα κατατεθούν ενώπιόν της. Εάν κατά την εκπνοή του χρόνου υποβολής προσφορών υπάρχουν στην αίθουσα συνεδριάσεως της Επιτροπής ενδιαφερόμενοι για κατάθεση προσφοράς, που προσήλθαν πριν τη λήξη του χρόνου υποβολής αλλά δεν κατέθεσαν την προσφορά τους λόγω του πλήθους των προσφερόντων, ο χρόνος υποβολής προσφορών παρατείνεται για όσο διάστημα είναι αναγκαίο για την παραλαβή των προσφορών αυτών. Μετά τη λήξη του χρόνου υποβολής προσφορών, η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού προβαίνει στην αποσφράγιση τους με βάση τη σειρά με την οποία κατατέθηκαν. Κατά τη διαδικασία αποσφράγισης δικαιούνται να παρίστανται οι προσφέροντες ή πρόσωπα εξουσιοδοτημένα από αυτούς.

Αρχικά αποσφραγίζεται ο ενιαίος φάκελος, και ακολούθως οι Φάκελοι Δικαιολογητικών Συμμετοχής και το περιεχόμενό τους μονογράφεται. Στην συνέχεια η επιτροπή ελέγχει τα δικαιολογητικά συμμετοχής και αποκλείει όλους εκείνους που κατά την κρίση της επιτροπής δεν έχουν προσκομίσει όλα τα δικαιολογητικά. Το περιεχόμενο των φακέλων Δικαιολογητικών Συμμετοχής καταγράφεται στο πρακτικό της Επιτροπής και ανακοινώνεται στους διαγωνιζόμενους.

Οι Φάκελοι Οικονομικής Προσφοράς καθώς και οι φάκελοι Τεχνικής Προσφοράς δεν αποσφραγίζονται, αλλά μονογράφονται και φυλάσσονται από την Επιτροπή.

Στην συνέχεια η επιτροπή σε δημόσια συνεδρίαση προβαίνει στην αποσφράγιση των φακέλων που περιέχουν τις τεχνικές προσφορές που έγιναν στην αρχή δεκτές (αυτές που δεν αποκλείστηκαν κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής), με την σειρά αρίθμησης των, αριθμεί και μονογράφει ταυτόχρονα σε κάθε φύλλο της προσφοράς. Κατόπιν η επιτροπή αξιολογεί τις τεχνικές προσφορές των διαγωνιζόμενων. Η αξιολόγηση περιορίζεται στον έλεγχο συμμόρφωσης των προσφερομένων ειδών στις τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης και τις απαιτήσεις της υπηρεσίας. Συντάσσεται το σχετικό πρακτικό και ανακοινώνεται στους διαγωνιζόμενους. Οι φάκελοι οικονομικής προσφοράς και η Εγγύηση Συμμετοχής επιστρέφονται στους προσφέροντες των οποίων οι προσφορές απορρίπτονται.

Κατά την τρίτη φάση η επιτροπή αποσφραγίζει σε δημόσια συνεδρίαση τους φακέλους οικονομικής προσφοράς των διαγωνιζόμενων που δεν απορρίφθηκαν. Το περιεχόμενο των φακέλων αυτών μονογράφεται και καταγράφεται στο πρακτικό της επιτροπής.

Ακολούθως σε μυστική συνεδρίαση η Επιτροπή Διαγωνισμού, αξιολογεί τις οικονομικές προσφορές και εισηγείται στο Διοικητικό συμβούλιο της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. για την αποδοχή ή απόρριψη των οικονομικών προσφορών και την κατακύρωση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού στον αναδεικνυόμενο μειοδότη ή, αν η προσφορά του μειοδότη κρίνεται αιτιολογημένα ως μη συμφέρουσα, τη ματαίωση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού με ή χωρίς επανάληψή του. Σε κάθε περίπτωση η Επιτροπή Διαγωνισμού καταρτίζει πίνακα κατάταξης των αποδεκτών Οικονομικών Προσφορών κατά φθίνουσα σειρά μειοδοσίας. Για κάθε ομάδα υλικών ξεχωριστά.

B4.1.2 Κριτήριο Ανάθεσης - Διαδικασία αξιολόγησης προσφορών

Η σύμβαση θα ανατεθεί σε εκείνον που προσφέρει τη συνολική χαμηλότερη τιμή ανά ομάδα υλικών μετά από έλεγχο των οικονομικών προσφορών και κατάταξή τους κατά φθίνουσα σειρά.

Για την επιλογή της Προσφοράς με τη χαμηλότερη τιμή η αρμόδια Επιτροπή θα προβεί στα παρακάτω:

- Έλεγχος των τεχνικών προσφορών (εφόσον πληρούνται οι τεχνικές προδιαγραφές της Διακήρυξης)
- Κατάταξη των προσφορών κατά φθίνουσα σειρά με βάση το συνολικό κόστος της Προσφοράς ανά ομάδα υλικών.

Επικρατέστερη είναι η Προσφορά ανά ομάδα υλικών με το χαμηλότερο συνολικό κόστος.

Σε κάθε στάδιο ελέγχου των προσφορών, η αρμόδια Επιτροπή συντάσσει πρακτικά στα οποία τεκμηριώνει την αποδοχή ή την απόρριψη των προσφορών και τα οποία παραδίδει στο αρμόδιο όργανο της **Αναθέτουσας Αρχής**.

B4.1.3 Έλεγχος τεχνικών προσφορών

Η Επιτροπή ελέγχει το κατά πόσον οι τεχνικές προσφορές των υποψηφίων Αναδόχων πληρούν τους όρους και προδιαγραφές της διακήρυξης.

B4.1.4 Ενστάσεις

Ως προς τις ενστάσεις που μπορεί να υποβληθούν στο πλαίσιο του διαγωνισμού εφαρμογή έχει το άρθρο 20 του Π.Δ. 28/1980.

Οποιαδήποτε ένσταση σε συγκεκριμένη ομάδα υλικών κωλύει μονό τη συγκεκριμένη ομάδα, δεν επηρεάζει και δεν αφορά τις υπόλοιπες ομάδες κατά συνέπεια η διαδικασία συνεχίζεται κανονικά για όλες τις υπόλοιπες.

B4.1.5 Αποτελέσματα – Κατακύρωση - Ματαίωση Διαγωνισμού

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Δ.Ε.Υ.Α.Κ μπορεί να αποφασίσει την κατακύρωση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού στον μειοδότη ή, αν η προσφορά του μειοδότη κρίνεται ως μη συμφέρουσα, τη ματαίωση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού με ή χωρίς επανάληψή του.

Σε περίπτωση ισότιμων προσφορών ανά ομάδα ειδών διενεργείται κλήρωση παρουσία των εκπροσώπων εκείνων που τις υπέβαλλαν.

Επίσης, το Διοικητικό Συμβούλιο διατηρεί το δικαίωμα να ματαιώσει με ή χωρίς επανάληψη του, τον Διαγωνισμό σε κάθε στάδιο της διαδικασίας, ιδίως:

- (i) για παράτυπη διεξαγωγή, εφόσον από την παρατυπία επηρεάζεται το αποτέλεσμα της διαδικασίας,
- (ii) εάν το αποτέλεσμα της διαδικασίας κρίνεται αιτιολογημένα μη ικανοποιητικό,
- (iii) εάν ο ανταγωνισμός υπήρξε ανεπαρκής ή εάν υπάρχουν σοβαρές ενδείξεις ότι έγινε συνεννόηση μεταξύ των διαγωνιζομένων προς αποφυγή πραγματικού ανταγωνισμού,
- (iv) εάν υπήρξε αλλαγή των αναγκών σε σχέση με την υπό ανάθεση προμήθεια.

Σε περίπτωση ματαίωσης του Διαγωνισμού, οι υποψήφιοι Ανάδοχοι δεν θα έχουν δικαίωμα αποζημίωσης για οποιοδήποτε λόγο, άλλως παραιτούνται αυτής.

Εφόσον το Διοικητικό Συμβούλιο αποφασίσει την κατακύρωση, ανακοινώνει την απόφαση του αυτή στον μειοδότη και τον καλεί, εντός προθεσμίας που δεν μπορεί να είναι μικρότερη των δέκα (10) ημερών, να προσέλθει για την υπογραφή της συμβάσεως και να προσκομίσει την εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης., όπως αναφέρεται στην παράγραφο Β.2.4.

Σε περίπτωση που ο μειοδότης δεν προσέλθει εμπρόθεσμα για την υπογραφή της συμβάσεως ή δεν προσκομίσει την εγγύηση καλής εκτέλεσης κηρύσσεται έκπτωτος από κάθε δικαίωμά του από τον διαγωνισμό, καταπίπτει σε βάρος του και υπέρ της Αναθέτουσας Αρχής η Εγγύηση Συμμετοχής και η Αναθέτουσα Αρχή μπορεί να κατακυρώσει τη σύμβαση στον επόμενο κατά σειρά μειοδοσίας προσφέροντα, στον οποίο ανακοινώνει την κατακύρωση και ακολουθεί την ίδια ανωτέρω διαδικασία.

B5 ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ – ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

B5.1 Κατάρτιση, υπογραφή, διάρκεια Σύμβασης – Εγγυήσεις

1. Μετά την ανακοίνωση κατακύρωσης, κατάρτιζεται από τη Δ.Ε.Υ.Α.Κ η σχετική σύμβαση που μετά τον προσυμβατικό έλεγχο από τον/την επίτροπο του ελεγκτικού συνεδρίου υπογράφεται μεταξύ της Δ.Ε.Υ.Α. ΚΙΛΚΙΣ και του Αναδόχου.
2. Η Σύμβαση θα καταρτιστεί στην ελληνική γλώσσα με βάση τους όρους που περιλαμβάνονται στη Διακήρυξη και την Προσφορά του Αναδόχου, θα διέπεται από το ελληνικό δίκαιο και δεν μπορεί να περιέχει όρους αντίθετους προς το περιεχόμενο της παρούσας. Το κείμενο της Σύμβασης θα κατισχύει των παραρτημάτων της εκτός προφανών ή πασιδηλών παραδρομών. Για θέματα, που δε θα ρυθμίζονται ρητώς από τη Σύμβαση και τα παραρτήματα αυτής ή σε περίπτωση που ανακύψουν αντικρουόμενοι - αντιφατικοί όροι και διατάξεις αυτής, θα λαμβάνονται υπόψη κατά σειρά, η Τεχνική Προσφορά του Αναδόχου, η Οικονομική του Προσφορά και η παρούσα Διακήρυξη, εφαρμοζομένων επίσης συμπληρωματικώς των οικείων διατάξεων του Αστικού Κώδικα.
3. Ο Ανάδοχος στον οποίο έχει κατακυρωθεί ο Διαγωνισμός υποχρεούται να προσέλθει μέσα σε **δέκα (10) ημέρες** από την ημερομηνία πρόσκλησης του , για υπογραφή της σχετικής Σύμβασης προσκομίζοντας **Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης Σύμβασης**, το ύψος της οποίας αντιστοιχεί σε ποσοστό **10%** του συμβατικού τιμήματος της ομάδας υλικών μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.
4. Η **Εγγύηση Καλής Εκτέλεσης Σύμβασης** επιστρέφεται μετά την ολοκλήρωση της σύμβασης και αφού περάσει ο χρόνος εγγύησης όλων των υλικών που προμήθευσε ο ανάδοχος στην ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ.
5. Η Σύμβαση δύναται να τροποποιηθεί κατόπιν έγγραφης συμφωνίας των συμβαλλόμενων μερών, μετά από εισήγηση του αρμοδίου οργάνου, στο πλαίσιο της Διακήρυξης και του ισχύοντος θεσμικού πλαισίου που διέπει το διαγωνισμό.

B5.2 Τρόπος Πληρωμής

1. Για κάθε τμηματική παράδοση υλικών με βάση την αντίστοιχη παραγγελία θα εκδίδεται το σχετικό τιμολόγιο το οποίο θα εξοφλείται σε διάστημα όχι μεγαλύτερο των τριών (3) μηνών.

B5.3 Χρόνος εγγύησης υλικών

Ο χρόνος εγγύησης των υλικών της προμήθειας μετράει από την ημερομηνία έκδοσης του σχετικού τιμολογίου και θα είναι διάρκειας 12 μηνών.

B5.4 Οριστική Παραλαβή

Μετά την ολοκλήρωση της σύμβασης και αφού περάσει ο χρόνος εγγύησης όλων των υλικών που προμήθευσε ο Ανάδοχος στην ΔΕΥΑ Κιλκίς, διενεργείται η οριστική παραλαβή από την επιτροπή παραλαβής που συγκροτείται σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από το Π.Δ. 28/80. Με την έκδοση της απόφασης οριστικής παραλαβής επιστρέφονται οι εγγυήσεις καλής εκτέλεσης στον προμηθευτή.

B5.5 Περαιώση Σύμβασης

Η προμήθεια ολοκληρώνεται όταν συμπληρωθεί διάστημα δώδεκα μηνών από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης ανεξαρτήτως αν έχει εξαντληθεί το ποσό της σύμβασης.

Σε περίπτωση που εξαντληθεί το ποσό της σύμβασης σε διάστημα μικρότερο των δώδεκα μηνών, μπορεί να υπάρξει υπέρβαση του ποσού της σύμβασης κατά 10 % οπότε και ολοκληρώνεται η εκτέλεση της προμήθειας ανεξάρτητα αν έχει συμπληρωθεί δωδεκάμηνο.

B5.6 Ποινικές Ρήτρες – Εκπτώσεις

Η παράδοση και η παραλαβή της προμήθειας θα γίνει σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα υλοποίησής του.

Σε περίπτωση καθυστέρησης παράδοσης παραγγελίας με υπαιτιότητα του Αναδόχου επιβάλλονται κυρώσεις σύμφωνα με τα παρακάτω:

1. Αν παρέλθουν οι συμφωνημένες ημερομηνίες παράδοσης και τα παραδοτέα δεν παραδοθούν σύμφωνα με τους συμβατικούς όρους, τότε ο Ανάδοχος υποχρεούται να καταβάλλει ως ποινική ρήτρα για κάθε ημέρα καθυστέρησης ποσοστό **2%** επί της συμβατικής τιμής των παραδοτέων που καθυστερούν. Η ίδια ρήτρα θα επιβάλλεται και στην περίπτωση κατά την οποία έχει παραδοθεί μέρος των κατά παραγγελία υλικών.
2. Οι ποινικές ρήτρες δεν επιβάλλονται και η έκπτωση δεν επέρχεται αν ο Ανάδοχος αποδείξει ότι η καθυστέρηση οφείλεται σε ανώτερη βία ή σε υπαιτιότητα της **Αναθέτουσας Αρχής**.
3. Η **Αναθέτουσα Αρχή** έχει το δικαίωμα να κηρύξει έκπτωση τον Ανάδοχο αν δεν εκπληρώνει ή εκπληρώνει πληρημελώς τις συμβατικές του υποχρεώσεις ή παραβιάζει ουσιώδη όρο της Σύμβασης που θα υπογραφεί, χωρίς να καταβάλλει οποιαδήποτε αποζημίωση.
4. Οι χρόνοι υπολογίζονται σε ημερολογιακές ημέρες, τα ποσά όπως προβλέπονται στη Σύμβαση (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) και οι προθεσμίες χωρίς μεταθέσεις.
5. Οι **ρήτρες καθυστέρησης** των παραδόσεων θα περιέχονται στη Σύμβαση, θα επιβάλλονται με απόφαση της **Αναθέτουσας Αρχής** και θα παρακρατούνται από την επομένη πληρωμή του Αναδόχου ή θα καταβάλλονται από τον ίδιο ή θα καταπίπτουν από την **Εγγύηση Καλής Εκτέλεσης**. Το εισπραχθέν προϊόν των ρητρών ενέχει νομική αυτοτέλεια και δεν συμψηφίζεται με το προϊόν από την κατάπτωση της εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης για άλλη συμβατική αιτία.
6. Σε περίπτωση Ένωσης οι ως ανωτέρω ποινικές ρήτρες επιβάλλονται στα μέλη της Ένωσης, τα οποία συμφωνείται να ευθύνονται αλληλεγγύως και σε ολόκληρο. Οι ως άνω ποινικές ρήτρες επιβάλλονται σε όλα τα μέλη της Ένωσης.
7. Σε περίπτωση έκπτωσης του Αναδόχου, η **Αναθέτουσα Αρχή** δικαιούται, κατά την κρίση της, να κρατήσει μέρος ή το σύνολο των παραδοτέων, καταβάλλοντας το αναλογούν συμβατικό τίμημα.

B5.7 Υποχρεώσεις Αναδόχου

1. Καθ' όλη τη διάρκεια εκτέλεσης της προμήθειας, ο Ανάδοχος θα πρέπει να συνεργάζεται στενά με την **Αναθέτουσα Αρχή**, υποχρεούται δε να λαμβάνει υπόψη του οποιοσδήποτε παρατηρήσεις της σχετικά με την εκτέλεση της προμήθειας.
2. Ο Ανάδοχος θα είναι πλήρως και αποκλειστικά μόνος υπεύθυνος για την τήρηση της ισχύουσας νομοθεσίας σε σχέση με οποιαδήποτε υλικό προμήθειας. Σε περίπτωση οποιασδήποτε παράβασης ή ζημίας που προκληθεί σε τρίτους υποχρεούται μόνος αυτός προς αποκατάστασή της.
3. Ο Ανάδοχος δε δικαιούται να εκχωρεί τη σύμβαση σε οποιοδήποτε τρίτο, ούτε να αναθέτει υπεργολαβικά σε τρίτους μέρος ή το σύνολο του αντικείμενου της Σύμβασης, ούτε να υποκαθίσταται από τρίτο, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη έγκριση της **Αναθέτουσας Αρχής**, η οποία δίδεται, κατά την απόλυτη κρίση της, σε όλως εξαιρετικές περιπτώσεις. Σε περίπτωση εκχώρησης, υπεργολαβίας κλπ., ο Ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να προσκομίζει στην **Αναθέτουσα Αρχή** τα σχετικά συμφωνητικά σε πρώτη αίτηση αυτής. Σε καμία δε ανάλογη

περίπτωση ο Ανάδοχος δεν απαλλάσσεται από τις συμβατικές του υποχρεώσεις και ευθύνες λόγω ανάθεσης προμηθειών σε τρίτους ή εκχώρησης ή υπεργολαβίας, ούτε η **Αναθέτουσα Αρχή** συνδέεται συμβατικά με τα τρίτα αυτά πρόσωπα.

4. Εάν το συμβατικό τμήμα εκχωρηθεί στο σύνολο ή μέρος αυτού σε Τράπεζα, κατά τα ως άνω, σε περίπτωση που, για λόγους που άπτονται στις συμβατικές σχέσεις μεταξύ των συμβαλλομένων μερών, δεν προκύψει κατά την κοινοποίηση της εκχώρησης ή και μεταγενέστερα αυτής στο σύνολό ή μέρος αυτής υπέρ της Τράπεζας το εκχωρούμενο τμήμα (ενδεικτικά αναφέρονται έκπτωση Αναδόχου, μείωση του συμβατικού τιμήματος, αναστολή εκτέλεσης της σύμβασης, διακοπή σύμβασης, καταλογισμός ρητρών, συμβιβασμός με τον ανάδοχο κλπ.) η **Αναθέτουσα Αρχή** δεν έχει καμία ευθύνη έναντι της εκδοχέως Τράπεζας.
5. Σε περίπτωση ανωτέρας βίας, η απόδειξη αυτής βαρύνει εξ' ολοκλήρου τον Ανάδοχο, ο οποίος υποχρεούται μέσα σε δέκα (10) ημερολογιακές μέρες από τότε που συνέβησαν τα περιστατικά που συνιστούν την ανωτέρα βία να τα αναφέρει εγγράφως και να προσκομίσει στην **Αναθέτουσα Αρχή** τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία.
6. Σε περίπτωση που ο Ανάδοχος είναι Ένωση/ Κοινοπραξία, τα Μέλη που αποτελούν την Ένωση/ Κοινοπραξία, θα είναι από κοινού και εξολοκλήρου υπεύθυνα έναντι της **Αναθέτουσας Αρχής** για την εκπλήρωση όλων των απορρευσών από τη Διακήρυξη υποχρεώσεών τους. Τυχόν υφιστάμενες μεταξύ τους συμφωνίες περί κατανομής των ευθυνών τους έχουν ισχύ μόνον στις εσωτερικές τους σχέσεις και σε καμία περίπτωση δεν δύνανται να προβληθούν έναντι της **Αναθέτουσας Αρχής** ως λόγος απαλλαγής του ενός Μέλους από τις ευθύνες και τις υποχρεώσεις του άλλου ή των άλλων Μελών για την ολοκλήρωση της προμήθειας.
7. Σε περίπτωση που ο Ανάδοχος είναι Ένωση/ Κοινοπραξία και κατά τη διάρκεια της εκτέλεσης της Σύμβασης, οποιαδήποτε από τα Μέλη της Ένωσης/ Κοινοπραξίας, εξαιτίας ανικανότητας για οποιοδήποτε λόγο ή λόγω ανωτέρας βίας, δεν μπορεί να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του, τα υπόλοιπα Μέλη συνεχίζουν να έχουν την ευθύνη ολοκλήρωσης της Σύμβασης με τους ίδιους όρους.
8. Σε περίπτωση λύσης, πτώχευσης, ή θέσης σε καθεστώς αναγκαστικής διαχείρισης ή ειδικής εκκαθάρισης ενός εκ των μελών που απαρτίζουν τον Ανάδοχο, η Σύμβαση εξακολουθεί να υφίσταται και οι απορρέουσες από τη Σύμβαση υποχρεώσεις βαρύνουν τα εναπομείναντα μέλη του Αναδόχου, μόνο εφόσον αυτά είναι σε θέση να τις εκπληρώσουν. Η κρίση για τη δυνατότητα εκπλήρωσης ή μη των όρων της Σύμβασης εναπόκειται στη διακριτική ευχέρεια του αρμοδίου οργάνου της **Αναθέτουσας Αρχής**. Σε αντίθετη περίπτωση, η **Αναθέτουσα Αρχή** δύναται να καταγγείλει τη Σύμβαση. Επίσης σε περίπτωση συγχώνευσης, εξαγοράς, μεταβίβασης της επιχείρησης κλπ. κάποιου εκ των μελών που απαρτίζουν τον Ανάδοχο, η συνέχιση ή όχι της Σύμβασης εναπόκειται στη διακριτική ευχέρεια της **Αναθέτουσας Αρχής**. Σε περίπτωση λύσης ή πτώχευσης του Αναδόχου, όταν αυτός αποτελείται από μία εταιρεία, ή θέσης της περιουσίας αυτού σε αναγκαστική διαχείριση, τότε η σύμβαση λύεται αυτοδίκαια από την ημέρα επέλευσης των ανωτέρω γεγονότων. Σε τέτοια περίπτωση καταπίπτουν υπέρ της **Αναθέτουσας Αρχής** και η Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης που προβλέπονται στη Σύμβαση.
9. Ο Ανάδοχος υποχρεούται να εξασφαλίσει τις τυχόν απαιτούμενες αδειοδοτήσεις στα πλαίσια της προμήθειας.
10. Ο Ανάδοχος επιβαρύνεται με τα έξοδα δημοσίευσης της διακήρυξης.

B5.8 Εφαρμοστέο Δίκαιο – Διαιτησία

Ο Ανάδοχος και η **Αναθέτουσα Αρχή** θα προσπαθούν να ρυθμίζουν φιλικά κάθε διαφορά, που τυχόν θα προκύψει στις μεταξύ τους σχέσεις κατά τη διάρκεια της ισχύος της Σύμβασης που θα υπογραφεί. Επί διαφωνίας, κάθε διαφορά θα λύεται από τα ελληνικά δικαστήρια, εφαρμοστέο δε δίκαιο είναι πάντοτε το Ελληνικό. Δεν αποκλείεται, ωστόσο, για ορισμένες περιπτώσεις εφόσον συμφωνούν και τα δύο μέρη, να προβλεφθεί στη Σύμβαση προσφυγή των συμβαλλομένων, αντί των δικαστηρίων, σε διαιτησία σύμφωνα πάντα με την ελληνική νομοθεσία και με όσα μεταξύ τους συμφωνήσουν. Αν δεν επέλθει τέτοια συμφωνία, η αρμοδιότητα για την επίλυση της διαφοράς ανήκει στα ελληνικά δικαστήρια κατά τα οριζόμενα στην προηγούμενη παράγραφο.

3. τον ορισμό επιτροπής διαγωνισμού του έργου σύμφωνα με την 16/2014 απόφαση

Συνεργασία με το διατραπεζικό σύστημα ΔΙΑΣ.

Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΠΕΜΠΤΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε προς συζήτηση τον τίτλο του θέματος.

Ο Γενικός Διευθυντής της επιχείρησης που συμμετέχει με δικαίωμα γνώμης στο Δ.Σ. έθεσε υπόψη του Δ.Σ. τις προσφορές των τραπεζών ALPHA BANK, EUROBANK, ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ και ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ για την σύναψη σύμβασης συνεργασίας με το ηλεκτρονικό διατραπεζικό σύστημα ΔΙΑΣ.

Οι προσφορές ζητήθηκαν εγγράφως με αίτημα προσφοράς με αριθμό πρωτοκόλλου 22/28.01.2014.

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

Την ανάθεση της συνεργασίας με το ηλεκτρονικό διατραπεζικό σύστημα ΔΙΑΣ στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος καθότι η προσφορά της κρίθηκε η πλέον συμφέρουσα για την Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς.

ΘΕΜΑ 6^ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 56_2014

Επικύρωση αναλυτικής κατάστασης οφειλών ΠΟΕ.

Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το ΕΒΔΟΜΟ θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε προς συζήτηση τον τίτλο του θέματος.

Τέθηκε υπόψη των μελών του ΔΣ η αναλυτική κατάσταση οφειλών της 31ης Δεκεμβρίου 2013 για πληρωμή τους εντός του έτους 2014.

Η συνημμένη κατάσταση πρέπει να επικυρωθεί και να σταλεί στην επιτροπή ως αναπόσπαστο τμήμα του προϋπολογισμού έτους 2014 και αφορά την ανάλυση του κωδικού 82.00

Στις ερωτήσεις που τέθηκαν απάντησε ο παριστάμενος στο ΔΣ Προϊστάμενος της διοικητικής και οικονομικής υπηρεσίας κος Κυριαζίδης Μιχάλης, ο οποίος συνέταξε και δένειμε σε όλα τα μέλη του ΔΣ την κατάσταση οφειλών.

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου.

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

Επικυρώνει την κατάσταση οφειλών, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της απόφασης αυτής.

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΦΕΙΛΩΝ ΕΩΣ ΤΗΝ 31.12.2013 ΓΙΑ ΠΛΗΡΩΜΗ ΣΤΟ ΕΤΟΣ 2014		
Κωδικός	ΠΙΣΤΩΤΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ	ΟΦΕΙΛΗ

45-13-00	ΤΟΚΟΧΡΕΟΛΥΣΙΑ Τ.Π.Δ.	293.344,24 €
50-00-01-008	ΣΩΤΗΡΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ	547,35 €
50-00-01-018	ΒΑΡΔΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.	900,36 €
50-00-01-071	ΓΕΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΟΥ Β.ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.	1.816,48 €
50-00-01-083	ΑΔΑΜ ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	125,10 €
50-00-01-096	ΑΦΟΙ Β.ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ Ο.Ε.	281,90 €
50-00-02-001	ΑΦΟΙ ΧΑΡΕΝΙΑ Α.Ε.	1.787,43 €
50-00-02-003	ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΦΕΡΟΡ Α.Ε.Β.Ε.	6.608,60 €
50-00-02-029	ΧΥΤΗΡΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Α.Ε.	448,95 €
50-00-02-035	ΕΛΤΟΝ Α.Ε.Β.Ε.	7.875,44 €
50-00-02-037	ΝΑΚΟΣ ΚΩΝ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ	249,38 €
50-00-02-044	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Σ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	494,34 €
50-00-02-048	HACH - LANGE ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.	2.110,53 €
50-00-02-054	ΣΑΒΒΙΔΗΣ Δ.ΛΑΖΑΡΟΣ	249,06 €
50-00-02-073	Π.ΣΤΑΜΠΟΥΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	6.144,14 €
50-00-02-076	Ε.Τ.Ε.Ρ. Α.Ε.	190.409,76 €
50-00-02-079	Π.& Α.ΠΑΣΧΑΛΟΥΔΗΣ Ο.Ε.	573,79 €
50-00-02-093	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ Ε.ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.	143,49 €
50-00-02-103	ΜΙΣΑΗΛΙΔΗΣ Χ.ΙΟΡΔΑΝΗΣ	1.540,00 €
50-00-02-105	ΜΑΡΑΝΤΙΔΗΣ Κ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ	1.063,21 €
50-00-02-106	ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΣΟΚΑΝΗ Α.Ε.	513,46 €
50-00-02-108	ΙΝΤΕΡΜΠΕΤΟΝ ΔΟΜΙΚΑΥΛΙΚΑ Α.Ε.	81,93 €
50-00-02-122	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΣΑΚΑΡΕΛΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ	527,67 €
50-00-02-127	ΤΑΝΑΝΗΣ ΕΛ.ΙΩΑΝΝΗΣ	492,00 €
50-00-02-130	ΚΟΥΖΟΥΚΙΔΗΣ ΙΩΑΝ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	162,30 €
50-00-02-131	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΠ.ΧΡΗΣΤΟΣ	147,60 €
50-00-03-002	ΚΟΥΝΑΛΗΣ ΑΛ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	76,41 €
50-00-03-063	ΑΝΕΣΤΗΣ ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ Α.Ε.Β.Ε.	11.418,09 €
50-00-03-088	Σ.ΑΙΒΑΖΙΔΗΣ Α.Ε.Β.Ε.	5.701,05 €
50-00-03-154	ΕΡΓΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΗΛΙΟΣ Α.Τ.Ε	3.689,08 €
50-00-03-184	ΓΕΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΙΛΚΙΣ Ε.Π.Ε.	251,98 €
50-00-03-248	ABS ΑΝΤΛΙΕΣ Α.Ε.	3.511,65 €
50-00-03-258	SEMAC ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΙ Α.Ε.	1.156,20 €
50-00-03-270	CAPRARI HELLAS Α.Ε.	488,95 €
50-00-03-296	ΤΣΑΚΑΛΩΖΟΣ ΔΗΜ.ΚΩΝ/ΝΟΣ	1.999,70 €
50-00-03-299	ΒΑΣ.ΚΤΕΝΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	24,60 €
50-00-03-889	ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.	14.328,27 €
50-00-04-004	ΣΥΓΓΟΥΡΙΔΟΥ συζ.ΠΑΝ.ΜΑΡΙΑ	745,41 €
50-00-04-010	ΤΟΝΙΚΙΔΗΣ Σ.ΠΑΥΛΟΣ	458,56 €
50-00-04-014	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΒΡ.ΜΗΝΑΣ	549,67 €
50-00-04-026	ΤΕΡΖΕΝΙΔΗΣ ΑΛ.ΚΩΝ/ΝΟΣ	1.447,38 €
50-00-04-027	ΤΣΑΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡ.ΙΩΣΗΦ	827,53 €
50-00-04-032	ΜΑΚΡΙΔΗΣ ΑΛΞ.ΙΩΑΝΝΗΣ	153,63 €
50-00-04-046	Κ.Δ.Ε.Κ. ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ	3.406,00 €
50-00-04-057	ΤΣΕΛΕΚΗΣ ΕΛ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	10,00 €
50-00-04-064	ΣΤΑΜΠΟΥΛΗΣ ΑΘ.ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	88,13 €
50-00-04-066	ΚΑΡΟΛΙΔΗΣ ΗΛ.ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	183,95 €
50-00-04-081	ΚΑΡΕΛΗΣ ΔΗΜ.ΑΓΑΘΑΓΓΕΛΟΣ	44,02 €
50-00-04-082	ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΚΩΝ.ΠΑΥΛΟΣ	0,62 €
50-00-04-108	ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ Π.ΣΥΜΕΩΝ	120,15 €

50-00-04-109	Δ.ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ & ΣΙΑ Ε.Π.Ε.	38,73 €
50-00-04-119	ΠΕΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜ.ΕΛΕΝΗ	2.001,19 €
50-00-04-126	SPEEDEX COYRIER A.E.	7,72 €
50-00-04-128	ΑΦΟΙ Κ.ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ Ο.Ε.	76,28 €
50-00-04-146	ΙΣΑΑΚΙΔΟΥ Θ.ΕΙΡΗΝΗ	90,00 €
50-00-04-178	Μ.ΠΕΤΙΝΗ & ΣΙΑ Ε.Ε.Ε.	434,05 €
50-00-04-200	ΨΑΛΤΗ ΒΑΣ.ΔΡΟΣΟΥΛΑ	102,64 €
50-00-04-203	ΜΙΣΑΗΛΙΔΗΣ Ι.ΧΡΗΣΤΟΣ	103,00 €
50-00-04-226	ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ Μ.ΚΩΝ/ΝΟΣ	1.595,50 €
50-00-04-237	ΕΚΔΟΣΕΙΣ Ν.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ Α.Ε.	1.852,68 €
50-00-04-240	ΠΑΡΟΤΣΙΔΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ	482,15 €
50-00-04-262	ΒΑΛΑΒΑΝΗΣ ΧΡ.ΠΕΤΡΟΣ	48,92 €
50-00-04-264	ΣΑΜΟΛΑΔΑΣ ΠΕΤΡΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	826,01 €
50-00-04-292	ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΟΝΟ/ΠΗ ΕΠΙΕ	1.183,62 €
50-00-04-306	ΤΟΥΤΟΥΝΤΖΙΔΗΣ Θ.ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ	15,36 €
50-00-04-314	ΜΙΧΟΣ Α.Ε.	0,01 €
50-00-04-323	ΑΛΜΠΑΝΙΔΟΥ ΙΩΑΝ.ΧΡΥΣΟΥΛΑ	17,34 €
50-00-04-332	ΚΑΡΑΒΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	20,00 €
50-00-04-343	HYDROMEDIA ΕΚΔΟΤΙΚΗ Ε.Π.Ε.	80,00 €
50-00-04-350	ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΕΚΤΥΠ.Α.Ε.	1.331,86 €
50-00-04-371	ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΗ ΚΙΛΚΙΣ Ε.Π.Ε.	27.010,44 €
50-00-04-436	Χ.ΑΜΑΝΑΤΙΔΗ Α.Ε.	166,60 €
50-00-04-454	ΠΑΛΑΓΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	2.247,05 €
50-00-04-486	ΜΑΛΒΑ Ε.Π.Ε.	0,30 €
50-00-04-490	С.Р.Ι. Α.Ε.	133,46 €
50-00-04-499	ΠΛΑΣΤΗΡΑ Β.ΜΑΡΘΑ	296,47 €
50-00-04-503	ΦΑΡΜΑ ΚΟΥΚΑΚΗ Α.Ε.	1.495,28 €
50-00-04-513	ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑ Ε.Π.Ε.	250,00 €
50-00-04-514	ΚΑΠΙΔΟΥ ΝΙΚ.ΦΕΡΟΝΙΚΗ	130,01 €
50-00-04-521	ΚΩΝ.ΚΑΪΜΑΚΤΣΗΣ-ΒΑΣ.ΡΟΝΤΣΗΣ Ο.Ε.	654,50 €
50-00-04-523	ΚΟΤΣΑΠΟΥΪΚΙΔΗΣ ΒΑΣ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ	600,22 €
50-00-04-527	ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ Γ.ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	998,84 €
50-00-04-528	ΜΑΓΚΑΦΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣ.ΣΤΕΦΑΝΟΣ	25,12 €
50-00-04-530	ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΣΑΔΑΝΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	170,76 €
50-00-04-533	Κ.ΓΙΑΒΑΝΟΠΟΥΛΟΣ-Δ.ΔΙΟΣ Ο.Ε.	909,40 €
50-00-04-537	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	103,83 €
50-00-04-560	ΤΣΙΤΑΚΗΣ ΔΗΜ.ΜΙΧΑΗΛ	2,94 €
50-00-04-591	ΤΣΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	99,97 €
50-00-04-602	ΚΟΝΤΟΥ ΓΕΩΡΓ.ΕΛΠΙΝΙΚΗ	870,89 €
50-00-04-611	ΑΦΟΙ Α.ΣΕΛΙΔΗ Α.Ε.	40,00 €
50-00-04-617	ΣΤΡΑΤΕΛΗΣ ΕΥΣΤΡ.ΣΤΕΡΓΙΟΣ	141,62 €
50-00-04-618	ΑΦΟΙ Χ.& Γ.ΑΜΕΡΑΝΗ Ο.Ε.	68,42 €
50-00-04-629	ΧΑΤΖΙΔΟΥ ΘΕΟΔ.ΜΑΡΙΑ	6,00 €
50-00-04-632	ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΙΔΗΣ ΠΑΣΧ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ	238,00 €
50-00-04-642	Θ.ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ-ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ Ο.Ε.	77,20 €
50-00-04-651	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΜΙΛΤ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	608,85 €
50-00-04-654	ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ Λ.-ΣΕΡΑΣΚΕΡΗΣ Σ. Ο.Ε.	23,80 €
50-00-04-657	ΜΑΣΤΟΡΙΔΟΥ ΘΕΟΔ.ΔΕΣΠΟΙΝΑ	10,17 €
50-00-04-663	ΘΩΜΑ Δ.ΑΝΤΩΝΙΑ	1.061,19 €
50-00-04-678	ΚΟΤΑΝΙΔΗΣ Κ.ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	1.440,00 €

50-00-04-680	ΚΑΡΑΪΤΗΣ Β.ΑΝΔΡΕΑΣ	160,65 €
50-00-04-681	ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΕΛΗΧΡΗΣΤΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ο.Ε.	0,50 €
50-00-04-683	Κ.ΣΤΑΜΑΤΙΑΔΗΣ-Ε.ΑΜΠΛΙΑΝΙΤΗΣ Α.Ε.	4,68 €
50-00-04-685	ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΔΗΜ.ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	80,00 €
50-00-04-688	ΜΕΛΑΧΡΟΙΝΟΣ ΒΑΣΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	100,00 €
50-00-04-697	ΚΟΥΔΡΟΓΛΟΥ Γ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ	1.145,34 €
50-00-04-699	ΑΦΟΙ ΑΝΔΡΕΑΝΙΔΗ Ι. Ο.Ε.	1.627,92 €
50-00-04-707	ΦΟΥΤΖΙΤΖΗΣ ΓΕΩΡ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ	49,99 €
50-00-04-712	ΠΑΡΙΣΗΣ Π.ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ	129,15 €
50-00-04-729	ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	261,00 €
50-00-04-730	ΛΑΪΔΗΣ ΣΟΦ.ΣΤΕΦΑΝΟΣ	450,00 €
50-00-04-736	ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΠΑΝ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ	0,80 €
50-00-04-740	ΡΟΝΤΙΔΟΥ Ι.ΕΛΕΝΗ	99,43 €
50-00-04-750	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	4,79 €
50-00-04-763	ΠΙΣΤΟΦΙΔΟΥ Γ. ΟΛΓΑ	17,00 €
50-00-04-766	ΔΕΡΜΕΝΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ.ΜΙΧΑΗΛ	100,00 €
50-00-04-772	ΤΥΡΟΘΟΥΛΑΚΗΣ ΕΜΜ.ΙΩΑΝΝΗΣ	615,00 €
50-00-04-785	Γ.Χ.ΝΑΤΣΙΚΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.	0,62 €
50-00-04-797	ΤΑΓΚΑΛΙΔΗΣ Α. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	1.389,90 €
50-00-04-798	ΓΟΥΝΑΡΗΣ Α.ΙΩΑΝΝΗΣ	2.971,00 €
50-00-04-807	ΓΙΑΝΚΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ	1.491,50 €
50-00-04-808	ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ ΠΡΟΔ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	246,00 €
50-00-04-869	ΚΕΝΤΡΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	1.230,00 €
50-00-04-874	ΚΟΥΡΟΥΠΗ ΔΗΜ. ΜΑΡΙΑΝΝΑ	393,21 €
50-00-04-892	ΛΟΓΔΑΝΙΔΗΣ-ΚΕΛΕΣΙΔΟΥ Ο.Ε.	59,90 €
50-00-04-904	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ	369,00 €
50-00-04-927	ΜΠΑΖΑΚΑ PLUS Μ.Ε.Π.Ε	1.113,15 €
50-00-04-935	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝ. ΒΑΛΑΣΙΑ	615,00 €
50-00-04-941	ΜΑΡΟΥΛΗΣ ΑΠ. ΜΑΡΙΟΣ	103,32 €
50-00-04-942	ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ Σ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	2.829,00 €
50-00-10-004	ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ συζ.ΟΔ.ΠΑΝ.	2,00 €
50-00-10-008	ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ Λ.ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	1.413,00 €
50-00-10-010	ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Ε.Π.Ε.	221,40 €
50-01-00-003	WIEDEMANN & REICHHARDT	14.760,79 €
50-01-00-004	WP-SMARTBRIDGES PT	15,41 €
50-01-00-009	ΕΤΑΡ HOTEL	39,00 €
50-01-00-010	HUBER S.E.	0,50 €
50-03-00-001	Ο.Τ.Ε. Α.Ε.	564,51 €
50-03-00-002	ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ	69.596,77 €
50-03-00-006	ΙΣΤ'ΕΦΟΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΚΩΝ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ	10.584,92 €
53-10-00-025	ΣΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	637,49 €
53-10-00-032	ΚΑΡΑΜΠΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	457,99 €
53-10-00-034	ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ ΕΥΤΥΧΙΑ	85,45 €
53-10-00-055	ΛΟΥΚΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	209,03 €
53-10-00-062	ΔΑΛΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ	550,70 €
53-10-00-068	ΣΤΟΪΚΙΔΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ	335,47 €
53-10-00-101	ΓΚΟΥΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	43,59 €
53-10-00-102	ΤΖΑΜΤΖΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	148,11 €
53-10-00-103	ΗΛΙΑΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ	593,19 €
53-10-00-105	ΚΟΙΝΟΒΙΑΡΧΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ	289,76 €

53-10-00-106	ΣΤΡΑΤΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ	77,45 €
53-10-00-107	ΤΣΙΓΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ	117,87 €
53-10-00-108	ΙΟΡΔΑΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	72,40 €
53-10-00-109	ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	519,05 €
53-10-00-110	ΠΙΠΕΡΤΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	115,90 €
53-10-00-111	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	117,03 €
53-10-00-112	ΤΡΟΥΠΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	64,79 €
53-10-00-113	ΚΑΡΑΣΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	201,04 €
53-10-00-114	ΚΟΥΡΠΑΛΑΤΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	78,83 €
53-10-00-115	ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	151,92 €
53-10-00-116	ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	92,63 €
53-10-00-117	ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	70,41 €
53-10-00-119	ΣΑΜΑΝΤΣΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	64,83 €
53-10-00-120	ΚΑΓΚΕΛΙΔΟΥ ΑΝΝΑ	17,86 €
53-10-00-121	ΠΑΤΤΑΚΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	281,53 €
53-10-00-122	ΚΟΤΑΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	637,92 €
53-10-00-123	ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	107,65 €
53-10-00-124	ΣΑΒΒΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	92,70 €
53-10-00-125	ΣΠΑΝΟΥΔΗ ΓΕΩΡΓΙΑ	58,55 €
53-10-00-126	ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΝΙΝΑ	105,33 €
53-10-00-127	ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ	44,67 €
53-10-00-128	ΚΑΡΥΠΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ	308,55 €
53-10-00-129	ΧΑΛΒΑΤΖΟΓΛΟΥ ΜΙΧΑΗΛ	368,61 €
53-10-00-130	ΧΑΛΚΙΔΟΥ ΑΓΑΠΗ	417,32 €
53-10-00-131	ΓΚΟΤΖΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	230,03 €
53-10-00-132	ΣΤΕΡΓΙΑΔΟΥ ΕΥΑΝΘΙΑ	90,11 €
53-10-00-133	ΛΑΥΔΑ ΜΑΡΙΑ	136,72 €
53-10-00-134	ΔΙΑΜΑΝΤΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	118,40 €
53-10-00-135	ΑΣΛΑΝΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ	36,59 €
53-10-00-138	ΓΙΑΛΑΜΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	297,80 €
53-10-00-141	ΧΑΤΖΗ ΙΩΑΝΝΑ	751,48 €
53-10-00-145	ΤΣΙΒΙΝΤΖΕΛΗΣ Ι.ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	164,34 €
53-10-00-146	ΣΤΑΜΠΟΛΙΔΗΣ Σ.ΛΑΖΑΡΟΣ	246,52 €
53-10-00-147	ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ Ι. ΟΔΥΣΣΕΑΣ	246,52 €
53-10-00-148	ΜΑΡΑΜΠΙΔΟΥ ΣΤΕΛΛΑ	61,63 €
53-10-00-214	ΚΟΤΑΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	325,37 €
53-10-00-240	ΒΡΑΣΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	89,11 €
53-10-00-241	ΛΟΥΚΑ ΣΟΦΙΑ	33,87 €
53-10-00-242	ΛΟΥΚΙΔΟΥ ΕΥΑΝΘΙΑ	527,39 €
53-10-00-243	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ	248,59 €
53-10-00-244	ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	326,14 €
53-10-00-901	ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΗ	24,36 €
53-10-01-003	ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	40,36 €
53-10-01-006	ΤΕΡΖΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	261,09 €
53-10-01-007	ΜΑΪΔΑΝΟΓΛΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΣ	143,78 €
53-10-01-009	ΠΑΥΛΙΔΗΣ Π.ΙΩΣΗΦ	2.254,87 €
53-10-01-010	ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	60,54 €
53-10-01-011	ΓΟΥΝΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	172,65 €
53-10-01-016	ΜΠΑΛΑΣΚΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	267,06 €
53-10-01-017	ΤΕΡΖΗΤΑΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	164,34 €

53-10-01-018	ΤΣΑΝΤΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	246,52 €
53-10-01-019	ΠΑΤΑΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	267,06 €
53-10-01-020	ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	267,06 €
ΣΥΝΟΛΟ		750.000,00 €

ΘΕΜΑ 7 – Απόφαση 57 2014

Επικύρωση πρακτικού ΕΔ 3/2014 με θέμα «Άνοιγμα οικονομικών προσφορών – προσωρινός μειοδότης» του διαγωνισμού «WP2 ΄Πληροφόρηση & Δημοσιότητα του έργου «Transfer of know-how to Dojran Municipality and adaptation of DEYAK to the new status created by “Kallikratis” for the management of waste water in the area of intervention – Improvement of citizens' quality of life» με ακρωνύμιο WWM-QUOL». (**Απόφαση 57/2014**).

Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **58** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ο Γενικός Διευθυντής της επιχείρησης που συμμετέχει με δικαίωμα γνώμης στο Δ.Σ. έθεσε υπόψη του Δ.Σ. το τρίτο πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού που έχει ως εξής :

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ: WP2 ΄Πληροφόρηση & Δημοσιότητα΄ του έργου «Transfer of know-how to Dojran Municipality and adaptation of DEYAK to the new status created by “Kallikratis” for the management of waste water in the area of intervention – Improvement of citizens' quality of life» με ακρωνύμιο WWM-QUOL΄ του διασυνοριακού έργου «Transfer of know-how to Dojran Municipality and adaptation of DEYAK to the new status created by “Kallikratis” for the management of waste water in the area of intervention – Improvement of citizens' quality of life» και ακρωνύμιο ΄WWW-QUAL΄

Προϋπολογισμού 30.122,70€ Ευρώ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.),

ΑΝΟΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΔ: 3/2014

Στο Κιλκίς και στα γραφεία της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς σήμερα την **Τρίτη 1 Απριλίου 2014** και ώρα **10:00**, συνήλθε η επιτροπή διαγωνισμού του έργου, η οποία αποτελείται από τους εξής:

- 1. Αβραμίδη Ηλία, Γενικό Διευθυντή της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ, Χημικό Μηχανικό με αναπληρωτή τον κ. Ασλανίδη Χρήστο, Τοπογράφο Μηχανικό ΠΕ της ΔΕΥΑ Κιλκίς.**
- 2. Γιοβανούδη Χρήστο, Πολιτικό Μηχανικό της ΔΕΥΑ Κιλκίς, με αναπληρωτή τον κ. Κορκοτίδη Κωνσταντίνο, Ηλεκτρολόγο Μηχανικό ΠΕ της ΔΕΥΑ Κιλκίς.**
- 3. Κασκαμανίδου Ουρανία, Οικονομολόγο της ΔΕΥΑ Κιλκίς, με αναπληρωτή τον κ. Αποστολίδη Νικόλαο, Χημικό Μηχανικό ΠΕ της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ.**

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε η εκπρόσωπος της εταιρίας HONEYBEE.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και άρχισε η συζήτηση του μοναδικού θέματος της ημερήσιας διάταξης.

ΘΕΜΑ: Άνοιγμα οικονομικών προσφορών του διαγωνισμού WP2.

Με το παρόν πρακτικό ολοκληρώνεται η διαδικασία του τρίτου σταδίου του διαγωνισμού και πιο συγκεκριμένα το άνοιγμα των οικονομικών προσφορών και η ανάδειξη προσωρινού μειοδότη των διαγωνιζομένων που δεν έχουν αποκλειστεί και οι οποίες είναι:

"WIN Ε.Π.Ε." και

«ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕΠΕ-HONEYBEE».

Οι πίνακες βαθμολόγησης των τεχνικών προσφορών των διαγωνιζομένων είναι:

"WIN Ε.Π.Ε." ΒΑΘΜΟΣ: ΣΒΤΠ=92,2

«ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕΠΕ-HONEYBEE» ΣΒΤΠ= 94,2

Σύμφωνα με την προκήρυξη του διαγωνισμού, ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ., «ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ, η διαδικασία έχει ως εξής:

“Γ.1.1.

.....

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Η αξιολόγηση βασίζεται στο φάκελο “Φάκελος Οικονομικής Προσφοράς” κάθε προσφοράς. Ο υποψήφιος Ανάδοχος θα πρέπει να είναι σε θέση να τεκμηριώσει την Οικονομική του Προσφορά, βασιζόμενος στα στοιχεία της Τεχνικής του Προσφοράς.

Σε διαφορετική περίπτωση, η Επιτροπή Αξιολόγησης δύναται να θεωρήσει ότι η προσφορά είναι αόριστη και ανεπίδεκτη εκτιμήσεως, και να την απορρίψει στο σύνολό της.

Σε περίπτωση που η τιμή μιας οικονομικής προσφοράς είναι ιδιαίτερα χαμηλή ή κατά τη γνώμη της Επιτροπής Διενέργειας του Διαγωνισμού είναι ανατιολόγητη, Επιτροπή καλεί τον προσφέροντα να την αιτιολογήσει και εάν αυτός δεν προσφέρει επαρκή αιτιολόγηση αποκλείεται από τον διαγωνισμό. Στις περιπτώσεις αυτές η Αναθέτουσα Αρχή, πριν απορρίψει τις προσφορές, ζητά υποχρεωτικά και εγγράφως από τον υποψήφιο Ανάδοχο την υποβολή εγγραφών και συμπληρωματικών διευκρινήσεων, σύμφωνα με το άρθρο 55 της Οδηγίας 2004/18/ΕΚ (L 134 της 30.04.2004).

Η βαθμολόγηση των Οικονομικών Προσφορών των προσφερόντων είναι σχετική. Για κάθε προσφέροντα θα υπολογισθεί ο Συνολικός Βαθμός της Οικονομικής Προσφοράς του (ΣΒΟΠ), ως εξής:θα υπολογισθεί ο Συνολικός Βαθμός της Οικονομικής Προσφοράς του (ΣΒΟΠ), ως εξής:

$$\text{ΣΒΟΠ} = \frac{\text{Συνολική Οικονομική Προσφορά Μειοδότη (χαμηλότερη)}}{\text{Συνολική Οικονομική Προσφορά Προσφέροντος}} \times 100$$

όπου ως **Συνολική Οικονομική Προσφορά Προσφέροντος**, ορίζεται το συνολικό ποσό της αμοιβής του σε ΕΥΡΩ έναντι της οποίας προτίθεται να εκτελέσει ο προσφέρων το Έργο, συμπεριλαμβανομένου του **ΦΠΑ**. Είναι προφανές ότι ο βαθμός αυτός θα είναι ένας αριθμός **μικρότερος ή ίσος του 100** (ο μειοδότης, δηλαδή ο προσφέρων τη χαμηλότερη αμοιβή, θα έχει **ΣΒΟΠ 100**).

ΤΕΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ – ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

Στο στάδιο αυτό, η Αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού, αφού λάβει υπόψη της τη βαθμολογία των Τεχνικών Προσφορών και των Οικονομικών Προσφορών, προβαίνει στην τελική αξιολόγηση των προσφορών. Κατά το στάδιο της Τελικής Αξιολόγησης, υπολογίζεται η συνολική βαθμολογία των προσφορών και πραγματοποιείται η κατάταξή τους κατά φθίνουσα τάξη με βάση τον παρακάτω τύπο. (Ο υπολογισμός του

τύπου γίνεται μέχρι το 2^ο δεκαδικό ψηφίο).

$$BTA_{(v)} = ((0,90 \times (\Sigma BTΠ_{(v)}) + (0,10 \times (\Sigma ΒΟΠ_{(v)})))$$

όπου:

BTA _(v) : Η συνολική βαθμολογία της πρότασης _(v).

ΣΒΤΠ _(v) : Ο συνολικός βαθμός της Τεχνικής Προσφοράς της πρότασης _(v).

ΣΒΟΠ _(v) : Ο συνολικός βαθμός της Οικονομικής Προσφοράς της πρότασης _(v).

Ως Πλέον Συμφέρουσα Από Οικονομικής Απόψεως Προσφορά θεωρείται εκείνη που συγκέντρωσε την μεγαλύτερη συνολική βαθμολογία, δηλαδή το μεγαλύτερο ΒΤΑ.

Η αξιολόγηση των προσφορών θα στηριχθεί αποκλειστικά και μόνο στα ανωτέρω κριτήρια.

Αντιπροσφορές ή εναλλακτικές προσφορές δε γίνονται δεκτές σε καμιά φάση του διαγωνισμού και σε καμία περίπτωση. Σε περίπτωση υποβολής τους, απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Αν σε οποιαδήποτε φάση της αξιολόγησης διαπιστωθεί ότι κάποιο χαρακτηριστικό δεν έχει τις ιδιότητες που δηλώθηκαν από τον προμηθευτή, για τις οποίες και βαθμολογήθηκε, ως ελάχιστη συνέπεια είναι ο μηδενισμός της προσφοράς στο αντίστοιχο κριτήριο και ο χαρακτηρισμός του προμηθευτή ως αναξιόπιστου.

Οι προσφορές που για οποιοδήποτε λόγο κρίθηκαν από την Αρμόδια Επιτροπή απορριπτέες, θα καταχωρηθούν σε σχετικό πρακτικό της Επιτροπής.

Η Αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού, μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των προσφορών, συντάσσει πρακτικό με την τελική κατάταξη των προσφορών κατά αύξουσα σειρά βαθμολόγησης το οποίο και υποβάλλει προς έγκριση στο αρμόδιο όργανο της Αναθέτουσας Αρχής. Η σχετική εγκριτική απόφαση κοινοποιείται στους συμμετέχοντες στο στάδιο αυτό με αποδεικτικό παραλαβής.”

Στη συνέχεια η ΕΔ άνοιξε στις οικονομικές προσφορές, μονογράφηκαν σε κάθε σελίδα και υπογράφηκαν στο τέλος.

Μετά τον έλεγχο των οικονομικών προσφορών και την αντιπαραβολή της οικονομικής προσφοράς ανά προσφερόμενο στοιχείο μεταξύ της τιμής σε αναγραφή «ολογράφως» και «αριθμητικώς», προέκυψε ότι στην προσφορά της εταιρείας «WIN Ε.Π.Ε.» για το πεδίο «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ SUBLINK ΣΤΟ SITE ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ» το ποσό του ΦΠΑ είναι 151,11 € και όχι 155,25 €. Επομένως και η συνολική τιμή του πεδίου (με το ΦΠΑ) διαμορφώνεται σε 808,11 €. Παρ' αυτά τα συνολικά ποσά του ΦΠΑ και της τιμής με το ΦΠΑ που έχει προσφέρει η εν λόγω εταιρεία για τη δράση είναι ορθά.

Ο συνολικός βαθμός της Οικονομικής Προσφοράς ανά προσφορά των δύο διαγωνιζομένων είναι:

1. "WIN Ε.Π.Ε.": ΣΒΟΠ= 100,00

2. «ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕΠΕ-HONEYBEE»: ΣΒΟΠ: 89,93

Με την εφαρμογή του μαθηματικού τύπου του διαγωνισμού αναφορικά με τη συνολική βαθμολογία προκύπτει

1. "WIN Ε.Π.Ε.": ΒΤΑ=92,98

2. «ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕΠΕ-HONEYBEE»: ΒΤΑ=93,77

Με βάση τα ανωτέρω, η ΕΔ αφού ολοκλήρωσε την διαδικασία ανοίγματος των οικονομικών προσφορών και τον υπολογισμό της ανηγμένης βαθμολογίας, εισηγείται τα ακόλουθα προς το ΔΣ της ΔΕΥΑ Κιλκίς:

Α) την κατοχύρωση του διαγωνισμού στην εταιρία «ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕΠΕ-HONEYBEE», η οποία πέτυχε τη μεγαλύτερη βαθμολογία και την ανακήρυξη της ως προσωρινού μειοδότη

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της ΕΔ κήρυξε τη λήξη του τρίτου σταδίου και την ολοκλήρωση των υποχρεώσεων της επιτροπής διαγωνισμού του ανωτέρου έργου.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **3/2014.**

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95),

αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

Εγκρίνει το τρίτο πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού.

ΘΕΜΑ 8 – Απόφαση 58 2014

Αιτήματα δημοτών.

Αίτηση χορήγησης οριστικής άδειας διάθεσης λυμάτων και αποβλήτων της Ελένης Τζαβαχισβίλι στην οδό Πολυτεχνείου 11 του Δήμου Κιλκίς.

Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **58** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ο Γενικός Διευθυντής της επιχείρησης που συμμετέχει με δικαίωμα γνώμης στο Δ.Σ. έθεσε υπόψη του Δ.Σ. την εισήγηση με ΑΠ 587/14 του κ. Αποστολίδη Νικολάου, Χημικού Μηχανικού, υπευθύνου όλων των ΕΕΛ της ΔΕΥΑ Κιλκίς και ορισθέντος να προβαίνει σε έλεγχο και αυτοψία των εγκαταστάσεων επεξεργασίας αποβλήτων πλυντηρίων – πρατηρίων καυσίμων και λοιπών δραστηριοτήτων με έδρα εντός του σχεδίου πόλεως, οι οποίοι αιτούνται να παροχτεύσουν τα απόβλητά τους στο δίκτυο αποχέτευσης.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95),

Έχοντας υπόψη:

1. Την αίτηση χορήγησης οριστικής άδειας διάθεσης λυμάτων στο δίκτυο ακαθάρτων της ΔΕΥΑ Κιλκίς της κας Ελένης Τζαβαχισβίλι.
2. Την Μελέτη διάθεσης λυμάτων κλειστού πλυντηρίου αυτοκινήτων, υπογεγραμμένη από τον κ.Γαβριηλίδη Χρήστο, που κατατέθηκαν στην Υπηρεσία μας την 13-03-2014
3. Κάτοψη Αποχέτευσης Επεξεργασίας Λυμάτων
4. Κάτοψη Ελαιολασποσυλλέκτη
5. Την αυτοψία, που διενεργήθηκε από τον κ. Αποστολίδη Νικόλαο και την θετική εισήγηση του για έκδοση οριστικής άδειας διάθεσης λυμάτων και αποβλήτων στο δίκτυο ακαθάρτων της ΔΕΥΑ Κιλκίς.
6. Το άρθρο 8 του ΦΕΚ 192/14/03/1997 Τεύχος 2^ο

αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

Την οριστική άδεια για τη διάθεση των αποβλήτων του ανωτέρω στο δίκτυο ακαθάρτων της Δ.Ε.Υ.Α Κιλκίς, σύμφωνα με τις παρακάτω διατάξεις, όρους και υποδείξεις:

Η επεξεργασία και η διάθεση των αποβλήτων, θα πρέπει να γίνεται σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη.

1. **Η ποιότητα των αποβλήτων σας θα παρακολουθείται με αναλύσεις που θα γίνονται από την εταιρεία σας στην έξοδο της μονάδας τουλάχιστον δύο φορές το έτος. Τα αποτελέσματα των χημικών αναλύσεων καταχωρούνται σε βιβλίο.**
2. Η διαχείριση της παραγόμενης ιλύος (προσωρινή αποθήκευση, μεταφορά, διάθεση, αξιοποίηση κλπ.) να γίνεται σύμφωνα με την ΚΥΑ 50910/2727 ΦΕΚ 1909 Β'/22.12.2003. Τα παραπροϊόντα του ελαιολασποσυλλέκτη (ιλύς, πετρελαιοειδή) θα πρέπει να διατίθενται σε αδειοδοτημένες εταιρείες και να τηρείται αρχείο διακίνησης, το οποίο θα είναι στη διάθεση μας και σε όποιον έχει έννομο συμφέρον. Πρέπει να ληφθεί υπόψη ότι δεν επιτρέπεται η απόρριψη ιλύος και στερεών υπολειμμάτων στο δίκτυο ακαθάρτων ή όμβριων (φρεάτια υδροσυλλογής) της Δ.Ε.Υ.Α Κιλκίς.
3. Η Δ.Ε.Υ.Α Κιλκίς διατηρεί το δικαίωμα να προβαίνει σε έλεγχο καλής λειτουργίας των εγκαταστάσεων επεξεργασίας των αποβλήτων σας καθώς και σε έλεγχο της ποιότητας αυτών, οποιαδήποτε μέρα και ώρα.
4. Οι υπεύθυνοι της μονάδας οφείλουν να επιτρέπουν την είσοδο των εκπροσώπων των αρμοδίων Υπηρεσιών για τον έλεγχο της απόδοσης των εγκαταστάσεων και να διευκολύνουν κατά το δυνατό το έργο τους. Επίσης οφείλουν να παρακολουθούν τις εγκαταστάσεις επεξεργασίας των υγρών αποβλήτων και να φροντίζουν για την καλή και αποδοτική λειτουργία τους.
5. Σε περίπτωση βλάβης της εγκατάστασης ο ενδιαφερόμενος οφείλει να ενημερώσει **αμέσως** με Fax ή με έγγραφο την υπηρεσία μας, αναφέροντας τους λόγους διακοπής λειτουργίας των εγκαταστάσεων, καθώς και τον χρόνο που θα απαιτηθεί για την αποκατάσταση της βλάβης.
6. Σε περίπτωση αύξησης του όγκου των αποβλήτων ή των ποιοτικών τους χαρακτηριστικών, σε τέτοιο βαθμό που να επηρεάζεται η απόδοση των εγκαταστάσεων, η επιχείρηση οφείλει να υποβάλλει συμπληρωματική μελέτη και να προβεί στην κατασκευή συμπληρωματικών έργων.

ΘΕΜΑ 9 – Απόφαση 59/2014.

Τρόπος εκτέλεσης υπηρεσίας: Έλεγχος βαρέων μετάλλων νερού ύδρευσης του Δήμου Κιλκίς.

Ο Α. Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΕΝΝΑΤΟ ΘΕΜΑ** προ Ημερήσιας Διάταξης έθεσε στα μέλη του Δ.Σ. το τίτλο του θέματος.

Σχετική ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον Γενικό Διευθυντή της ΔΕΥΑ Κιλκίς κ. Ηλία Αβραμίδη, ο οποίος ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. για την εισήγηση της κυρίας Σοφίας Κουρτίδου, Χημικού της ΔΕΥΑ Κιλκίς:

Οι λόγοι για την υπογραφή της παραπάνω σύμβασης είναι οι εξής:

Η Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς μέσω του εργαστηρίου ανάλυσης νερού, προβαίνει σε συστηματικούς ελέγχους της ποιότητας των υδάτων του δικτύου ύδρευσης του Δήμου Κιλκίς, με γνώμονα την προστασία της Δημόσιας Υγείας. Οι παράμετροι ποιότητας του νερού ανθρώπινης κατανάλωσης που πρέπει να παρακολουθούνται οφείλουν να καλύπτουν τις απαιτήσεις που περιγράφονται στην ΚΥΑ Υ2/2600/2001, όπως τροποποιήθηκε με την ΚΥΑ ΔΥΓ2/Γ.Π./38295/2007.

Στα πλαίσια αυτής της παρακολούθησης το εργαστήριο της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. καλύπτει τις απαιτήσεις που υπάρχουν για τις φυσικοχημικές και μικροβιολογικές παραμέτρους, οι οποίες απαιτούν αμεσότητα και συχνές μετρήσεις.

Οι λοιπές παράμετροι που αφορούν σε βαρέα μέταλλα που θεωρούνται τοξικά και ιδιαίτερα επιβλαβή για τη δημόσια υγεία, απαιτούν υψηλή εξειδίκευση, ακριβό εξοπλισμό και τεχνογνωσία. Αυτές οι μετρήσεις, οι οποίες γίνονται άπαξ ετησίως είναι προτιμότερο να καλύπτονται από άλλα εργαστήρια που έχουν τη δυνατότητα και το προσωπικό.

Για το λόγο αυτό αναζητήθηκαν προσφορές για τον προσδιορισμό 9 βαρέων μετάλλων (Pb, Cd, Hg, As, Cr, Ni, Sb, Se, Al) σε 52 δείγματα νερού των ζωνών παροχής του Δήμου Κιλκίς, που συγκεντρώθηκαν και υπέστησαν ειδική επεξεργασία από το εργαστήριο της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. Η αναζήτηση προσφορών έγινε από διαπιστευμένα ιδιωτικά εργαστήρια, κρατικά εργαστήρια ή εργαστήρια δημοσίων ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων. Μετά από ενδελεχή μελέτη των προσφορών και λαμβάνοντας υπόψη :

- το πλήθος των παραμέτρων που δύναται να αναλυθούν σε κάθε εργαστήριο,
- τις μεθόδους ανάλυσης που χρησιμοποιούνται και τον επιστημονικό εξοπλισμό του κάθε εργαστηρίου,
- το οικονομικό κόστος,
- την υπάρχουσα συνεργασία,

προτείνεται να συνάψει η Δ.Ε.Υ.Α.Κ. σύμβαση με το Εργαστήριο Ελέγχου Ρύπανσης Περιβάλλοντος, του τμήματος Χημείας, του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με οικονομικό κόστος, το ποσό των τεσσάρων χιλιάδων εξήντα ένα € και 11λεπτων. (4061,11€) ευρώ πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ.

Το συγκεκριμένο εργαστήριο είναι εξοπλισμένο με τελευταίας τεχνολογίας αναλυτικά όργανα που παρέχουν ακρίβεια μετρήσεων σε παραμέτρους που δεν έχουν αναλυθεί στο παρελθόν στο νερό ανθρώπινης κατανάλωσης του Δήμου Κιλκίς. Εκτός από τη συγκεκριμένη σύμβαση μπορεί να υπάρξει διεύρυνση της υποστήριξης και συνεργασίας σε θέματα ελέγχου ρύπανσης περιβάλλοντος, παρακολούθηση της διαδικασίας των αναλύσεων κ.λπ., πλεονεκτήματα που έχει η συνεργασία με ένα τριτοβάθμιο ίδρυμα εκπαιδευτικού χαρακτήρα.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Γ. Διευθυντή, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-9

αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

1. Τη σύναψη σύμβασης με το Εργαστήριο Ελέγχου Ρύπανσης Περιβάλλοντος, του τμήματος Χημείας, του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με την οποία ανατίθενται οι αναλύσεις 9 βαρέων μετάλλων σε 52 δείγματα νερού των υδρευτικών γεωτρήσεων του Δήμου Κιλκίς, σύμφωνα με τους όρους που παρατίθενται στη συνέχεια

ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

Στη Θεσσαλονίκη σήμερα _____ 2014. μεταξύ :
α) της ΔΕΥΑ Κιλκίς που εδρεύει στο 1^ο χιλ. Κιλκίς-Ξηρόβρυσης ΑΦΜ 090133167, ΔΟΥ Κιλκίς, και εκπροσωπείται νόμιμα από τον κ. Δημήτριο Τσαντάκη, πρόεδρο της ΔΕΥΑ Κιλκίς, και β) του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης – Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας, που εδρεύει στην Πανεπιστημιούπολη Θεσσαλονίκης, και εκπροσωπείται νόμιμα από την Καθηγήτρια κα Σοφία Α. Κουρτίδου – Ανδρέου, Αντιπρύτανη του Α.Π.Θ. και Πρόεδρο της Επιτροπής Ερευνών, συμφωνούνται και γίνονται αμοιβαία αποδεκτά τα παρακάτω :

ΑΡΘΡΟ 1^ο

Ο πρώτος συμβαλλόμενος αναθέτει στο δεύτερο την υλοποίηση προγράμματος με τίτλο : «Μελέτη της ποιότητας του πόσιμου νερού του Δήμου Κιλκίς».

Αντικείμενο του έργου είναι «Ο προσδιορισμός 9 βαρέων μετάλλων (Pb,Cd,Hg,As,Cr,Ni,Sb,Se,Al) σε 52 δείγματα νερών»

ΑΡΘΡΟ 2^ο

Το συνολικό ύψος χρηματοδότησης που θα καταβληθεί από τον πρώτο στο δεύτερο συμβαλλόμενο ανέρχεται στο ποσό των τεσσάρων χιλιάδων, εξήντα ένα ευρώ και έντεκα λεπτών (4061,11€.) **πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ** (συμπεριλαμβανομένων όλων των νόμιμων κρατήσεων και των προβλεπόμενων από το άρθρ. 7 **Υπ.Απ. ΚΑ 679/22.08.1996** γενικών εξόδων υπέρ της Επιτροπής Ερευνών).

Το ποσό αυτό καλύπτει δαπάνες όπως : αμοιβές προσωπικού, εξοπλισμό, μετακινήσεις, αναλώσιμα, λοιπά έξοδα και όποια άλλη δαπάνη γενικότερα κρίνεται ως απαραίτητη για την υλοποίηση του έργου, κατά την επισυναπτόμενη πρόταση του επιστημονικού υπευθύνου και τον προϋπολογισμό αυτού, εφόσον προσκομίζονται στο δεύτερο συμβαλλόμενο τα νόμιμα, κατά τον Κώδικα Βιβλίων και Στοιχείων και την ισχύουσα νομοθεσία, παραστατικά που την αποδεικνύουν.

Η χρηματοδότηση θα καταβληθεί, με την παράδοση των αποτελεσμάτων

ΑΡΘΡΟ 3^ο

Η διάρκεια της παρούσας σύμβασης ορίζεται σε 12 μήνες από την υπογραφή της παρούσας, που ορίζεται ως ημερομηνία έναρξης του έργου.

ΑΡΘΡΟ 4°

Ο Επιστημονικός Υπεύθυνος του έργου είναι ο κ. Φυτιάνος Κωνσταντίνος, καθηγητής του Τμήματος Χημείας του Α.Π.Θ., ο οποίος φέρει την ευθύνη για την ποιοτική και ποσοτική εκτέλεση του έργου.

ΑΡΘΡΟ 5°

Η διαχείριση της χρηματοδότησης του προγράμματος θα γίνει με ευθύνη της Επιτροπής Ερευνών του Α.Π.Θ. και θα κατατεθεί στον Ειδικό Λογαριασμό κονδυλίων έρευνας του Α.Π.Θ., (**Τράπεζα Πειραιώς, Υποκατάστημα Αγγελάκη, Αρ. Λογ. 5202-002079-917**), και σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΚΑ/679/22.08.1996.

ΑΡΘΡΟ 6°

Η υλοποίηση του προγράμματος θα γίνει με την ευθύνη και των δύο συμβαλλομένων και σύμφωνα με τους κανόνες που επιβάλλει η δεοντολογία και η καλή συνεργασία για την εκπλήρωση των στόχων του προγράμματος.

ΑΡΘΡΟ 7°

Το δικαίωμα για την απόκτηση διπλώματος ευρεσιτεχνίας ή άλλου τίτλου για την κατοχύρωση των τυχόν παραγόμενων αποτελεσμάτων του παρόντος προγράμματος και της τεχνογνωσίας, ανήκει, σε κάθε περίπτωση, αποκλειστικά στην Επιτροπή Ερευνών και τα φυσικά πρόσωπα της ερευνητικής ομάδας που συνέβαλαν στην ανακάλυψή τους. Ο φορέας χρηματοδότησης δικαιούται να εκμεταλλευτεί κατά προτεραιότητα την ευρεσιτεχνία, εφόσον επιτευχθεί και συναφθεί γραπτή σύμβαση εκμετάλλευσης με τους παραπάνω δικαιούχους αυτής.

ΑΡΘΡΟ 8°

Αποκλειστικά κατά τόπο αρμόδια δικαστήρια για κάθε διαφορά που τυχόν προκύψει από την παρούσα σύμβαση, ορίζονται τα δικαστήρια της Θεσσαλονίκης.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 τα στοιχεία της παρούσας σύμβασης αναρτώνται υποχρεωτικά στο Διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια».

Η παρούσα σύμβαση συντάσσεται σε τρία αντίτυπα υπογεγραμμένα από όλα τα συμβαλλόμενα μέρη.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Για το φορέα χρηματοδότησης
Για το Α.Π.Θ.
Ο Νόμιμος Εκπρόσωπος

1. Η Πρόεδρος της Ε.Ε. Α.Π.Θ.
Καθ. Σοφία Α.Κουίδου Ανδρέου
Αντιπρύτανης
2. Ο Επιστημονικός Υπεύθυνος

2. Ψηφίζει πίστωση σε βάρος του προϋπολογισμού της ΔΕΥΑ Κιλκίς και συγκεκριμένα στον κωδ. 61.01 «Αμοιβές και έξοδα μελετών» το ποσό τεσσάρων χιλιάδων εξήντα ένα ευρώ και 11λεπτων. (4061,11€) ευρώ ως αμοιβή της ΔΕΥΑ Κιλκίς προς το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης για την πραγματοποίηση των αναλύσεων.

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:

Η παρούσα απόφαση να διαβιβαστεί στην Περιφερειακή Διεύθυνση Κιλκίς για έγκριση.

14 Μαρτίου 2014

Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος της ΔΕΥΑ Κιλκίς	Τα Μέλη	Υπογραφή
Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος	Σισμανίδης Ιωάννης , Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος	
	Χριστόφορος Πιπερίδης, Αντιδήμαρχος Κιλκίς, Μέλος	
	Κωνσταντίνος Πάταρας, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος	
	Παντελής Μαιδάνογλου, Εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου, Αναπληρωματικό μέλος,	
	Ιωάννης Δημητριάδης Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος	
	Ουρανία Κασκαμανίδου Εκπρόσωπος Εργαζομένων, Μέλος	